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L (@EUAD =/ (Eih=/27=3/3

10 (@ﬁ)zwzgoﬂﬁ
x+y=16
4
_ (8=8)’+(6—8)"+ (x—8)*+ (10—8)*+(y—8)°
5

24y —16(x+y)+136=10
¥4y —16x16+136=10
Sy’ =130
ojuff ¥’ +y'= (x+y)*—2xyo| B2
130=16"—2xyoll Al xy=63
S (x—y)=20 4y —2xy
=130—2X63
=4

11 = 99 Batol 5742 Zoma & o dFe B 5

olet, A=Y Helso] Bl A= 5 47 1y, x4,
X, X2k SHA
(EAD = (x1_5)2+ (x2—5)2+(x3—5)2+ (x4_5)2 —9

4

S (6 —5)%+ (x,—5)°+ (x,—5)*+ (x,—5)°=8

¥, BeO geso] W3l A= =5 22y, v., v,

2} o

]_): (y1_5)2+ (y2—5)2+(y3—5)2+ (y4—5)2 _
4

=

i

4

pud

=5+ (9,54 (9,—5)°+ (v,—5)*=16

o|uf X1, Xo, X3, Xay V1, V2, Vs, y491 HatE 5710]8=

(EAP = {(x1*5)2+ (x2*5)2+ (x3*5)2+ (9&*5)2}

e 8

Jr{(3/1*5)2+(yr5)2+(yrS)er(yﬁS)Z}
8

:

S

_ 841624 _,
e

L @EEED =/ ED=/30

1.E4 9



13 ol =845 Aeo] Foua Hzo] AL WA
oly| Hho] ¢ =t
EOEA B BEREA) o4 Buvl pene
e70] Al o]y who] ¢ Tt
14 O Giag| =+ (3 <@ | Bxt | @rhix(52)
4 3 12 —2 12
5 6 30 —1 6
6 3 18 1] 0
7 4 28 1 4
8 4 32 2 16
SHA| 20 @ 120 © 38
men 120
of| Al (‘oﬂ)—W—GOL—i TE &8 ¢
o} Py,

(2) oA (D=0 =19

(3) @& =/ ErH=/1.9

15 Foldl mppEaR e ohgd) g2 #5 1S 5 9
.
wr@ | o 19 OSD | ey )
7OE~11R 2 9 18 —6 72
11 ~15 2 13 26 —2 8
15 ~19 5 17 85 2 20
19 ~23 1 21 21 6 36
A 10 @ 150 © 136
QNN (BB ="2" =15
©elA (—E—ﬁ):%:l?’ﬁ
160 _ OB | ar] ormr
Az || MEY_ ey @y @)
5 2 10 —19 722
15 3 45 —9 243
25 11 275 1 11
35 X 35x 1 121x
45 1 45 21 441
A x+17 | @35x+375 O121x+1417

(2) Hato] 243], AA| =7 (x+17)Ho| B & (o] A

35x+375 _
17 24, 35x+375=24x+408
11x=33 .. x=3
(3) ©ollA
121x+1417 121 x3-+1417
\=| — —
S x+17 3+17
1780
== —89

10 =gt sy



I mEfI2tA Fe

36 4 56

6 15cm 7 6.3m 8 374 94/3cm’® 10 @
1@ 12@ 130,60 14D@ 150
16 c, 8 17 196cm® 18 72cm” 19 ®

20 50cm® 21 40cm® 22 0| &x 23 6
24 (1) HAIZE (2) 499cm’ 250 26 @
27 (1) 90° (2) 50cm’ 28 291 30 ®
31O 32 y=/41,y=/5 3323 < ¥O)
353 36 20/3cm’ 37 @ 38 @
393—/3 40@ 4 24% 42 /14cm 43 @
44 @ 45 80 46 56 47 55

48 /6cm 493cm  502cm® 510

522/3cm 53 (D, @ 54Q@ 55 D

56 /5cm 57 D 58 6cm 59 @ 60 ®
612/7cm 62 @ 63 @ 64 13cm 65 Q@

66 3/5cm 67 2/17cm 68 % 69 87 cm’ 70 @

710 72 2/30cm 73 14/2cm’
74 ® 75 @ 76 @ 7L, c, o
78 Q® 79 @ 80 ®

AT il 93
81 AH=4cm, CH=2/2cm 82 == cm
82 A(l—g, %) 85 6/3cm’ 86 @
87 Z0cm 883/2cm 893,® 990D E 9@
92 @ 93 @ 9 ® 95 27}

96 (1) 6<x<10 (2)10<x<2/41 (3)6<x<2/4197 ®
98 B 99 (1) 4/5<x<12 (2)8<x<4/5

1 AABCYA x=/6"+(2/3)'=4/3
ADEFlA y={(/10)*—2"=/6
L xy=4/3x/6=12/2

2 A=344"=2594
x=5 (. x>0)
Y =14 (3) =40)4
y=2 (. y>0)
17°=8"+2", z’=289—64=225
z=15 (. z>0)
Lxty+z=5+2+15=22

3 AABColA
P=44+(/2)’=18

10

11

Lox=/18=3/2 (. x>0)
AACDOA]

V'=x+(/6)’=18+6=24
Soy=y24=2/6 (" y>0)
L oay=3/2x2/6=12/3

Q2% T3t o] tizhA
BDE 1o ABCDoJA
BD=/6"+3"=3/5(cm)
w2ha] AABDOJA
AB=/(3/5)*—5"=2/5 (cm)

(X+2)2=x2+62’ 4x:32 C.ox=8
PEEEEE R
CICDEB7} 2Azbg o] & Y em
EE HXHS TI0WH Cee O
N ~D 4cem| 12em™ |fem
DE=CB=12cm, N : E
BE=CD=4cmolzz “r2em-
AADE9] A

AD=/12"+9"=15(cm)

AC=xmz} sl AB=(15—x)m

AABCOIA (15—x)*=x"+6

30x=189 .. x=6.3

weba] Wu o] CIA A AR A7 ] Al 6.3m
oltt,

££=2"4(2/3)°

9+ 4+6°

(4/5)°+#5+7°

(2/10)*=4"+(2/6)*

17°=8"+15"

. (3/5)°#3+5

wreba] 212l AL 1, &, ne 37j0]t}

L 1 O

(2/7)'=(2/3)"+ 4|22 o] 4}
Zkge el o)zt 2/7cm¢l
A zbarztgoltt,

wheba] TRz ARzHE o) Holk

%x4>< 2/3=4/3(cm’)

/B=90°0]"d AC'=AB'+BCo|m&
(x+3)*=8+(x—1)*
8x=56 .. x=7

2x+10] 7H 71 WHe 4
of s
2x+1<x+(2x—1) XS e @
0170 A2k 0] 2 ZHat7keo] Hein

I. Defmats Mz 11



2x+1)°=x"+(2x—1)

x*—8x=0, x(x—8)=0

L x=8(. Q)

whebA o] zbizrE o) Sele] Aol
x+@2x—1)+(2x+1)=5x=40

12 F71ste AR Zol& xemet shd

(i)

7P 70 Ade] Aol7k xemd

L x=2/13

(i) 71 70 AE2] o)z} 6cm Y

6 =x"+4°, F*=6—4>=20

(1), (i)l lste] Hzpatzgol @ 4= G AL 1, ©

oltt,
13 () 7P 21§19 Zol7 xem Y
X=3+5=34 L ox=/34

(i) 718 21 e

Zol7F 5em o
2

5=x"+3", x’=5"—3'=16 L ox=4

(i), (i)l oJste] x=4 E= x=/34

14 (i)

(1),

7P 71 e dolzt (2x+1)em¥
(2x+1)’=5"+ (2x)

4x=24 " x=6

wreka] A2 o] Hol=
—><5x2x:%><5><(2><6):30(cm2)

744 71 o) Aol 7t 5em

5'=(2x)"+ (2x +1)*

24+ x—6=0

2x—3)(x+2)=0

x:%('.' x>0)

whebd] ARze] Yol

%xeX(2x+1)=2x2+X:2x%+%
=6(cm”)

(i)ell Slstof o] 4213 Wolrk & 4 9t AL

6cm’ F= 30cm® ol

15 ® ALAF
16 . ABCH=AGCA (SAS 3H5)olnz
ABCH=AGCA
L. AACH=ABCH=AGCA=AGCLo|B &
CJACHI=[CILMGC
= AAIH=AACH=ACGL=ACGM
- ABCE:ABFA:ABFL:%DBFML

weby £4) ghe AL o, molth,

17 CJADEB+[JACFG=AB'+AC=BC’
=14’=196(cm?)

18 AABCo|4 AB=/13"—5"=12(cm)
[JADEB=[IBFMLo|=&

ALFM:%DBFML: % [JADEB

:% x12°=72(cm’)

19 AABF=AEBCo|al AEBC=AEBAo|E&
[JADEB=2x AEBA=2x AABF=48cm’
%, [JACHI=AC =16cm’o]|o2
[OBFGC=[JADEB+ [JACHI
=48+16=64(cm”)
LEZ TIHA D
AABF=ALBF

- % CJBFML Uc

=24cm®
. BFML=48cm’

=n

¥, JLMGC=[ACHI
=4=16(cm*)o|E&
BFGC=LBFML+ LMGC
=48+16=64(cm”)

20 AABCoA BC=,/6+8"=10(cm)
AABD=AFBD= % JBDGF

AACE:AFCE:%DCFGE

AABD+AACE:%DBDGF+%DCFGE

—1 1B
=5 [JBDEC=- xBC

:% X 10*=50(cm”)

21 ODLME+DKJF=ABEF
OGPQH+ OGINO=OACIH
(0]F& BBl Wo|)=2[JABEF+2[JACIH
=2x AB+2xAC’
=2x2°42x4*=40(cm”)

22 ¢h:[JAGHB, b : LICDEF, @b : (@+b), & : ¢’

12 et s



23 AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS 3%

ojmE 02X o)A A H D
DEFGHE 3A1zgoltt, [N
[(JEFGH=45cm®|| A . 1¢
ﬁ2:45, ?)Crl’/]j/:::.
EF=3/5cm \\BT = rC
ABEF o] A

BF=/(3/5)*—3*=6(cm)

ulebx] CJABCDY] 3 #io] Zol=
BF+FC=6+3=9(cm)

24 1) (i) vl e 2717k 5% 90° = gt

(i) AABC=AFCD=AGDE=AHEBo| &
AC=FD=GE=HBo|1
AB=FC=GD=HE
= AC—FC=FD-GD=GE—HE

=HB—AB

olmg AF=FG=GH=HA

(i), (i)l ©J3) JAFGHY: AArzrgo|t},

(2) AABCOA

AC=/13"—5"=12(cm)

%, FC=AB=5cm 0|2 &

AF=AC—FC=12—5=7(cm)

. OAFGH=AF =7*=49(cm®)

25 @O AABCol|4 AC=DG=b, AB=BD=co|m&
mepaeks Heof Qsf o’ +b'=c
@ BF=DG=b0]2& CF=a—0b

® [CFGH=(a—b)", AABC=~+abolnz

[JCFGH+AABC

@ [ICFGH|X CF=FG=GH=HC=a—b0°|1L
/C=sF=,G=,H=90°0|0&
OCFGHE AArzgo|tt,

6 AABC=ABDF=ADEG=AEAH
. [JABDE=[]JCFGH+ AABC x 4

whaba] FA] o2 AL @]t

26 @ ADAHO|A DH=AE=6cmo]=&
AH'=(3/5)"—6=9 .. AH=3cm
CF=AHo|m& CF=3cm

@ CG=6cm, CF=3cmo|2&
FG=CG—CF=6—3=3(cm)

® BE=3cmo|2&

AABE= x3x6=9(cm’)

@, ® Y] Wzte] A7|7} & 90° = a1,
EF=FG=GH=HE¢|=&
CEFGH= Aol
FG=3cmo|=&

CEFGH=FG =3’=9(cm?)
ek §4) ke R @eltt,

27 (1) AABCIA N .
ZCAB+ 2 ACB=90° mé- $em
01_7_77 M= ’/
AABC=ACDEojnz ~ Brsen© D
~CAB= ~ECD
utebx] ZECD+ 2 ACB=90"0|H&

2 ACE=90°
(2) AABC=ACDEo|22
BC=DE=8cm
AABCO)A
AC’=AB’+BC'=6"+8=100
. AC=10cm
u}ebs] AC=CE=10cm, #ACE=90"0|2&

AACE:% X 10 X 10=50(cm?)

28 AACE=- xAC'=10

olmg AC =20

.. AC=2/5cm

AABCOA

AB'=AC—BC’
=(2/5)"—4’=4

. AB=2cm

w}etx] CD=AB=2cm, DE=BC=4cmo|2&

DABDE:% % (2-44) X 6=18(cm’)

29 AABC=ACDEo|=&2
AC=CE=/x"+4
2 ACE=90°
w2 AACEE 2ztol5H
Folrt.
¥, APQR=ARSTo|2&
PR=RT

=/@x+1)°+5

< PRT=90°
w2t APRTE=
2| Z}ol 5 HAtzta ol Tt

APRT=2AACEc|m2

%{(2x+1)2+52}:2 x %(x2+42)

2+2x—3=0, (x+3)(x—1)=0
Lx=1(C." x>0)

I. mefmatA &2l 13



30 AD'+BC'=5+7°=74

31 #+7P=5"+y 0|2z
¥ —y'=5"—T"=—24

32 X*+7°=3"+9%lA x*=41

L ox=/41
E, AABOOA (/41)'=y"+6
¥y¥=5 .. y=/5

33 I +8=4"+(x+5)%lA x*+64=x"+10x+41
10x=23 Soox=2.3

34 AOBColA BC=/2"+(/5)’=3
CJABCDO|A 5°+CD=8"+3°
CD=48 .. CD=4/3

35 ACODeA CD=/5"+6"=/61
[CJABCDo|A AB'+(/61)*=AD 48’
o AB’—AD’=8—(/61)’=3

36 ABCDA]
9"+ (5/3)’=4'+BC’, BC'=140
.. BC=2/35cm
%, AOBCOJA
OC={(2/35)"— (4/5)"=/60=2/15 (cm)

AOBC:% x 4/5 % 2/15
=20/3(cm®)
37 PA'+(3/6)’=9+3%0|o 2

PA’=36
. PA=6cm

38 4/2)'+y'=x"+2%0|m8
X'—y'=(442)"—2"=28

39 PC=AC—AP=6—xo]|E&
P+ (6—x)"=(2/2)"+4°

x*—6x+6=0 L x=3+/3 e S
I#d] AP<PColEm=

x<6—ux, 2x<6 Coox<3 e ©
ks @, ©of 2Jsf

x=3—y/3

40 CD=AB=5cmo]|=& ADPCo|A
PC=/5—3"=4(cm)
[JABCDo|4] PA*+PC =PB +PDo|ug
PA +4°=(3/7)*+3", PA'=56
. PA=2/T4cm

41 60°+30°=x"+(10/29)" | L2 x*+2900=4500
2’=1600 .. x=40
b B4 100me] £ 08 Holrtug A A
e

40 oo s
100 =0.4(F)0| 22 0.4 X 60=24(%)

42 o2z 2w el A b
APABE Hajo|sa} 5om 5em
o APDCEWER K
DCLQP ooz 33em 4en\ | 73/3em
CIDQCP ol A B c
QD+ (3/3)'=5"+ 4"
QD'=14 .. QD=/T4cm

FEED] 2% I Zol = P9t A D

£ £ol¥ JABCDeJA] *‘sc\fn

5+ 4°=(3/3)*+DP’ 33 e PIQ)
WZZM, DP=,/T4cm s 4 emy
.. QD=DP=/14cm B ¢

43 DE'+BC’=BE +CDo|m&
DE +8°=5"4+7*, DE =10
.. DE=/10cm

44 DE +BC'=BE +CDo|uz
£4BC' =648, BC'=84
. BC=2/21cm

45 47k5o) % W) 53 ARE AR 4ol o
PE_ L
DE=1,

%, DE'+BC=BE +CDo|u&

£4-8=BE +CD’

. BE'+CD’=80

E:%xs:;

46 ACDEC|A DE=/3"+4"=5
% AB'+DE =AD’+BEo|oz
AB’+5°=9"+BE || A]
AB'—BE'=81—25=56

47 AADE|A
DE=/3"+4’=5(cm)
ABDE9] Hol= 10cm’o|Bn g

% «BDx AE=10

%x@lezlo . BD=5cm

AABE9| A

BE'=AB +AE =8+4=80

wte}y] AABCo|4 DE +BC =BE +CD o2&

14 =eiot s



BC —CD’=BE —DE =80—5=55

AABCoH BC'=AB'+AC |1,

48

49

50

51

52

53

54

55

AACDoJ4 CD'=AD +AC o|mz
BC'—CD’=(AB°+AC")—(AD'+AC)
=AB'—AD’
=8—3°=55

AABCo|A AC=/1"+1=/2 (cm)
AACDOA AD=/(/2)*+1*=/3 (cm)
AADEYA AE=/(/3)"+1*=2(cm)
AAEFo|A AF=/241°=/5(cm)
AAFGOA AG=/(/5)"+1*=/6 (cm)

AB=acmz} 5hd

AC=/2acm, AD=/3acm, -+, AH=/7acm
ojlm g

AH=3/7cmoA [7a=3/7 L a=3

wjeb AB] ol 3cmeolt,

AB=acmz} 3

AC=/2acm, AD=,/3acm, AE=2acm,
AF=/5acmo|B&

AAFG=2/5 cm’ | A]

%xﬁaxazzﬁ, @=4 . a=2( a>0)

. 7l zil 2__ 2

o AABC= 5= X 2°=2(cm?)
AABCoA AC=/2"+3*=/13 (cm)
AACDOA AD=//(/13)°+4°=,29 (cm)
AADEYA AE=/(/29)°'+5°=/54=3/6 (cm)

AACDOA AC=/2"+2"=2/2 (cm)

. AF=AC=2/2cm

AAEFoA AE=/(2/2)’+2°=2/3(cm)
. AG=AE=2/3cm

OB=0A'=/1+1=/2, OC=0B'=/(/2)’+1=/3
OD=0C'=/(/3)"+1=2, OE=0D'=/2+1=/5
OE'=/(/5)+1=/6

weba] 9 O=5E A7t 291 H2 4 C, 4 Dok,

OA=0P=acmz} &}H

OA’=/2acm, OB'=/3acm, OC'=2acm,
OD' =/5acmo]u&
OD'=/10cmoll4] /5a=/10
o JOAAP=a’=2(cm®)

a=y2

AACDo|A AD=/10"—6’=8(cm)
AABDoA BD=,/9"—8=/17(cm)

56

57

AACHYA CH=/6"—4"=2/5 (cm)
ABCHoJA BH=/5"—(2/5)?=/5 (cm)

AABHOA AH=/10"—(4/5)*=2/5(cm)
AACHOA CH=/6"—(2/5)=4(cm)
AACH:%xﬁxAiH

= x4x2/5=4/5(cm’)

58 CD=xcm&} &}

59 BD=xcm, DC=acmz} 3}

60

61

62

63

AC’=AB'~BC'=AD —CDo|u=g

10°— (5+x)°=(3/5)"—x", 75—10x—x*=45—x"
10x=30
AABCol|A
AC=/10"—8=6(cm)

Lx=3

1 AACDoA
a’=(3/10)"—9°=9

C.oa=3

AABCO) A
(x+3)’=15"—9°=1440|2 &
x+3=12 . x=9

ul2bA BD2 Zo&= 9cmeoltt,

AADCOIA AD=/(/5)*+2°=3(cm)
.. BD=AD=3cm

w}eka AABCOA
AB=/(/5)"+(3+2)’=/30(cm)

X 07} A7HizH ABCO) 94jolmg
BO=CO=A0=4cm

o BC=4+4=8(cm)

b AABCOA]

AC=/8—6"=2/7 (cm)

AABCo||A BC=/12°+16"=20(cm)

A G7F AABC2] A1 24022 BM=MC
= 4 M2 AABCO] ¢4lojmg
AM=BM=CM=10cm

CAC=2 A= 2 10— 20
o AG= 3AM— 3 X10= 3 (cm)

A G7F AABCE] RAZ4lo| e

CD= %@:% X 4=6(cm)

A DE " ABS] ZHo|28 AABCY] 9)4o|t}
= AD=BD=CD=6cmo|2&

AB=12cm

AABCe]A]

I. ZEfmatA Fa| 15



BC=/12"—6°=6/3 (cm)
AABC:% X 6/3x6=18/3 (cm”)

64 225 197} ol
AABCe} W€ 19
AHe 424 P, Q, Re}
sk JIPBQE AAME
Folug
@ZEZZCm
olul AP=AB—BP=5—2=3(cm)°|2&
AR=AP=3cm
%, CQ=CR=xcm} 5 AABCo|A w]efaas
elel s
(x+3)*=5"+(x+2)*
2x=20, x=10
. AC=AR+RC=3+10=13(cm)

3cmi-3cm

B "Q-xem--—-"C€

65 AABCOA AC=/15—9"=12(cm)
. AE=AC—CE=12—2=10(cm)
ol ANADE2} AACBoA
/ADE=/ACB=90", ZAx F5o|2&
ANAADE»AACB(AA E2)
w2bA AE : AB=AD : AColA
10 : 15=AD : 12
. AD=8cm

66 AABCA BC=/10"—6"=8 (cm)
ojff AD7} £AQ] ol 5EAlo|mR
AB : AC=BD : CDoJ|A|
BD:CD=6:10=3:5

CBRD_ SR 3 e
.. BD= 8BC— 5 x8=3(cm)

w2bs] AABDOA]
AD=/6"+3"=3/5 (cm)

67 AABP9 ACAQOIA
AB=CA, 2APB=-CQA=90",
2 ABP=90°"— ~BAP= ~CAQ
olmg AABP=ACAQ[RHA %)
w}etx] AQ=BP=8cm, AP=CQ=6cmo|=&
PQ=AQ—AP=8-6=2(cm)
u}zkA] APBQOIA
BQ=,/8"+2"=2/17 (cm)

68 A AclA BCol W=l 44
o s Hef skl
BH=xz} 513
CH=6—x, HM=3—x
T+ AZM2tE ABH,

AHC A
AB'—BH =AC'—CHo|n&
$f—x'=5"—(6—x)", 124=27 .. x:%
Tviie(a_9YV_ 9 Ayt ( 9V 175
et HM *<" 4>*16’AH =4 <4 T 16
v 9 175 23
olm& ANAHMoA AM = 6T 16 = 2

69 P+Q=(BC= x=2o& s} vrele] Hol)

:% X X 4°=8m (cm®)

70 (ACE X322 sl vHele] o))
=247 —67=187 (cm?)
oz g
1 1~V
1 nX(EAC> —187
AC'=144 .. AC=12cm(. AC>0)

71 (Qe) ol = xxx (/2)=x (cm’)

webA] (FHY Po) Yol +r=1670| 22
@ POl Yol)=157cm®

72 (ABZ X202 sk wr9] o))
:% x X (6/2)°
=367 (cm?)
(ACE N 2o 3H= ulo] Yol
=367+247=607 (cm®)
= l l_ 2_
= 5 ><7r><<2AC> =607
AC'=480 .. AC=4/30cm("" AC>0)
weha 71 2 uhele] wix g o] o

%A_C: % X 4,/30=2,/30 (cm)

73 AABCOIH AB=/9—(4/2)’=7(cm)
© (OPFe $80) Yo =AABC= L X 4/2X7
=14/2 (cm®)
74 o1FL B0 dolle AABCO| Yolet Zrona
16@1% x8x AC

. AC=4/3cm
weba] AABCo A
BC=/8+(4/3)*=4/7(cm)

75 S\+S,=AABC=7rcm’o|2&

(MFR 52 yo))

16 =eat sy



76

—(BCE Ago2 sk wkele] o) —AABC

L rx 8 —7r=251(cm?)

2
AABDo|A 5
AD=/10—6"=8(cm) A/\D
cz=agel w Ay (7 5
ABD®} BCDoJ|A] o loem
S,+S,= AABD Bvc
S,+8,=ABCD 2.
. Si+S,+S,+S,=AABD+ABCD
=JABCD
=8 X6
=48(cm?)

| (o172 729 wol

—ZX{(ABE A 5o= oh= vhe] wol)
+(ADE A 522 3h= ¥hlo] Yo+ JABCD
—(BDE AEo& sh= Y9 yo))
oy (L 1 _
fzx(z xom+ ><167r>+48 257
=48(cm?)
v b'=ay
©, C=ax
H, P=xy

b 874 ghe AL 1, &, molt,

78 AD'’=BDxCDo|o&

79

80

81

Y’'=3x2=6 .. y={6
% AB’=BDxBCo|uz
¥’=3x5=15 L x=/15

. xy={T5 % [6=3/T0

ABCHoA y=/4"—2"=2/3
%, CH'=AHxBHo|=&

(2/3)’=AHx2 " AH=6cm
AC'=AH x ABJA] #*=6x8=48
L x=4/3

L oxty=4/3+2/3=6/3

CH=3cmo]|=2& AH =BHx CHe|A]

AO’'=6x3=18 .. AH=3/2cm

3 AABC:% X 9% 3ﬁ:¥ (cm?)

AH=xcmz} 34 ﬁzzmxﬁolﬂi
(2/6)'=x(x+2), x*+2x—24=0
(x—4)(x+6)=0 .. x=4(. x>0)
whebd AHE) 2ol 4cmolth,

%, CH'=AHxBHol=& CH =4x2=8
. CH=2/2cm

OB'=0A"+ABo|uz

82 BH=xcm#} 314 CH=(12—x) cmo|2&

(3/3)’=x(12—x), x¥*—12x+27=0
(x—3)(x—9)=0 L x=3 = x=9
olgf BH<CHo¢|=& BH=3cm

w2bs AABHO] Yol=

%XBXSB:%B(cmZ)

83 AB: AC=3:40]n& AB=3¢7} 5} AC=4a

AABCe)A BC = (32)"+ (4a)*=254"
. BC=5a
ABxAC=AHxBCo|n&
3ax4a=6x%5a, 2a°—5a=0

a(2a—5)=0 " a:% (. a+0)
" E:5a:5x%:2_25
84 A AOBoIA

2 A=90°

A A° HEEZ Aa, b),

A Aolld OBol Y& 4419
ake Hep shd
OA’=0OH x OB9||A

$=ax5 aZ%
OA x AB=0OB x AHJ|4|
4X3=5X%Xb b:E
5
1 12
uep 4 Al B A(D, 2 ole,

85 AAHCeIA HC=/6"—3"=3/3(cm)

AC’=HCxBCol|u&
6°=3/3xBC . BC=4/3cm
L (O)F HEo yo)=AABC

:% x 4/3x3=6/3 (cm?)

86 A M ACJ ZHo|ng

AM=MC=5cm

AB =AHxACo|m&

F=AIx10 . mzﬁcm

. HM=AM-AH=5- =" (cm)

®, AABHe|4 BH= |6 ( 8>2=%(cm>

I. mefmata ®a| 17



ABMH—% HM x BH
_1, 7 2 84
=3 X5 X5 —a5 em)
=T A ABCojlA

BC=,/10"-6=8 (cm)

o] AABC:% X 6x8=24 (cm*) o] L2

ABHM= AABC x HM
AC
e
_ 5 _ 7 _ 84 2
=24 % 0 _24><50 25( )

87 4 M2 #7424 ABCY| 9lgolnz
1

AM=BM=CM=+

BC= L23 (cm)

3 mszm:%félzg(cm)
AAMHOJA HM =DM x AMo| =&
5V_==_ 13
(E) =DMx 3
DM 2_25
. DM= 1 X113 3¢ (cm)
88 # DollA ABe Wy
2} sl
AABCo» AAHD(AA H&)oloz
AC : AD=BC : HD9J|A]
12 : 8=4: HD

A9 HS H A

s
. HD= 5 cm

&, AABCollA] mjefaraps A efof| o]ste]
AB=/12"—4’=8/2 (cm)o| ==&
AABCY ylo|=

%xﬁxA_B:%szxsﬁ:wﬁ(cmZ)

. AAED=-—Xx AABC=- x16/2 =4/2 (cm?)

ol AAED:% AExHDo|Z

4f—— % . AE=3/2cm
89 £A>90°0128 &>+’
s/B<90°0lB2 P <t
ZC<90°0|B& <’ +b°
]I}—\:l}-/\ Eﬁ\__ /\L_ @ @O]q

90 @ £A>90°°19H &*>b*+c oIt}
® <a+Hb o ~C<90°oltt, a8} ~C<90°at

Al s AABCZF Sl <l
webA A 2 A2 @, GOl

e bt

91 © #>2°+3 =4
@ 5°=3"+4’ 2242k
® 13°=5+12" .. ZZAEY
@ 11°<7°+9° Lol ZhAkzEE

£ 8
N
N
N
N
A o

® 10°<8+9 213
HAHA 2 AL @et,

uheA] BE2 7|

92 . 6>3+5 . BRI
L5234 L oz
o 8> (226 . EzhE
2. (J10°<(/5)°+3 .. ozt

wheb o4kl A 1, =olt,

93

S——
D x=40°]H F+4’=5%0]28 L B=90°
® x=5°]" 5°<3+50|2E L A<90°
® x=60|" 6°>3+50]282 LA >90°
@ x=/60]H 7P 71 o] Zo|7t 5cmol B g

5°>3+(/6)

%, ZB>900|m& A BC% 4R ol
® x=5/20|H 713 71 o] Zol7} 5/2cmolE&

(5/2)*>3"+5

= LA>90°0|m2 AABCE EzHzkgolt).
wEha] §7) @ e @olth,

94 @ x=30d 8>6+3%0]u2 LB>90°
Zgoldt,

’

@ x=2J70|H &=6"+(2/7)0|ng2 ,B=90", =
2 zpatzh o)t

® x=4/20]W 8<6+(4/2)%0|mF ,B<I0°, =
of|zbzhg oot

@ A 3| x<8 e Q
AHZke o) A 2o 23
o<x<14 ©
NABC7} of|zZ4tzka o] w2
<6 +4° L x>2[7T e ©
@), ©, @ollA 2/7<x<8

® o] 3] x<8 e Q
AHZke o) A 2o <3
o<x<14 ©
ANABC7F =70tz o] =ew
8>6°+4" Lx<2JT e ©

18 =gt sy



95 (i) Al

), ©, @A 2<x<2/7
waba] FA] 2 A2 @olct,

o] Zol7} 2cm, 3cm, 4em
4*>2° 430107 7M7Y
(i) Al ®e] Zdoj7k 2em, 3cm, 5emo|H 4ol
=021 A ek=tt,
(i) A ¥l Zo|7} 2cm, 4cm, 5cmY W,
5> 2" +4’0| B E7tE
(iv) /\ﬂ o] Zol7} 3cm, 4cm, 5cm w,
=3 Lo m i 27t
EPEW W= 4 e AR (1), (i) o] 27]olTt,

96 (1) 7Fg 71 He] doj7h 100]2& x<10 e Q)
22t o] A7 7o ofsf
10—8<x<10+8 L2<x<18 e ©
| ZH4tzbgo] =W 10°<x’+8°
x*>36 Cx>6 e ©
@), ©, @eflA 6<x<10

(2) 7% 21 W] Zoj7} xol Ak x=100]82

x=>10 e @)
Yol 2474 2ol o)
10—8<x<10+8 L2<a<18 e ©
| ZH4tztgo] W 4 <10°+8°
1’ <164 Lox<2far e ©

Q), ©, @A 10<x<2/41

(1), )l oJ8ff a2t o] H=s df= x9]
o He9l=

6<x<2/41

(3

=z

97 (i) 70] 74 71 wie] Zo]d
Z

70| 7P 1 Wel dojo|B 47 e )
AR A4 2o sl 1<x<13 e ©
g ol B <A’ +6
Soa>y13 ©
O, ©, © 93} J13<x<7
(i) x7} 7P 71 we] Zolol At x=7< o
7} 744 20 Wo] Zolol At x=T0]BR x>7
...... @
AZFo) A% 2 OfF) 1<x<13 oo ©
AehAels <t T
Lx<J8% ©

@, ©, @9 &3} 7<x</85
(1), (i)oll 23 oAtz o] Hl=2 sl x 2] ghe] ¥
ol [13<x< /850|182 2} x= 4, 5, 6, 7, 8,
99] 670t

98

99

90°< £ A< 1807014 714 71 We] o]} gemolm

2 g>12 e S
Azt o] A4 270 93|
12—5<a<5+12 L T7<a<1T e ©
AABCE 2A>90°9 EZ4H4golng
a>5+12° Ca>13 0 e ©
O, ©, @A 13<a<170|22
x=13, y=17
Lx+y=30
v ] A4 2ol Qe 4<x <12
ojuf x7} 7H 71 ¥1o] Hojolug
8<x<12 S
(1) EZzrgol =ed o> 4"+8
F>80 oa>4/5 e ©
@), Oof|A 4/5<x<12
(2) dZizrego] =W x*<4’+8
<80 ox<4f5 e ©

), @A 8<x<4/5

I. mlefmatA &Hz| 19



,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

6@

1Q
15 3/3cm’ 16 @
19 28/3cm’

22 /21cm 23 12/7cm’

25 £0| &=x

28 3/15cm’

32 (6/3+3/6)cm
36 D 37 0Q
40 (6-+4/3)cm’

44

48 , ®

51 @ 52 @
54 @ 55 @

26 @
29 ®
330
38 2/7

M=

45 P(1,0) 461
49 /B=90°2l =lZh0|S

53 LA=90
56 2,/26

58 2/13cm 59 (48+6/3) cm’

62 @ 63 3+2/3 64 ®
65 (1) 3f em @4 cm’
68 10cm® 69 ® 70 5cm

72 2/13cm 73 17cm

4 3/10cm 5 %cm

903 10 @
14 @

18 9/3cm’

21 @

24 @

27 ®

300 1D
34 8/3cm 35®
39 4(/6—2)
2@ 43 @
47 1 u
HMZIS 5 50 D
ol ZiZtpZby 12
57 4/5cm’

60 ® 61 @
66 @ 67 ®
71 5/2

1 OABCD9J4 AC=2/2cm
COCEFGYA CF={6*+(/14)’=/50=5/2 (cm)
. AC+CF=2/2+5/2=7/2 (cm)

2 AN P 1
712, A2 ZAol7t Z+2F 80m, 60mol=g thzhAl

of ol

7 Hae

{80°+60°=,10000=100 (m)

whebA Zdf 100 m7HA|

tjzFAlo| a1 RARZEE 9]

A e 2 5 vk

3 7129 4olE 2acmzt b Al29] Zol= 3acmo]
bz AABCOA

{(2a)*+(3a)*=2/13, [13a=2/13

La=2

webd HAZkY ABCDS) 49 2ol
2(2a+3a)=10a=10x2=20 (cm)

A4 AAZEO T wio) ols

=/2a=3/2 .
. AQ=/(3a)+a*=/10a=3/10 (cm)

L a=3

acmée} 51H

10

11

AABDo|A BD=/4+(/2)’=/18=3/2 (cm)

T3 ABxAD=AHxBDo|2&
ax(Z=AHx3/2 . m:%cm
AABDOA Ao 8eme
BD=/6"+8=10(cm) a
AABP=ACDQ 6 cm

(RHA 5oz W[ P
BP=DQ B ¢
AB’=BP xBDoJA 6=BPx10 .. BP=3.6cm

" PQ=BD—2xBP=10—2x3.6=2.8 (cm)

AABDoA BD=/3"+4=5 (cm)
AB’=BE xBDoJ|4|

3*=BE x5 g ﬁ:%cm
ABx AD=AE x BDoJ|A|
3x4=AEX5 B E:Ecm

AABE=ACDF(RHA #%)o)|4 BE=DFo|=&

ﬁ:@—zxﬁ:5—2x%:€(cm)

. AECF=2x AAEF
o (1T 12\ 84
_2X<2 *5 %5 )‘25 (cm’)

Fol Xl GArE o] g 9] dolE acmet o
J2a=8 .. a=4J2

wheba] 2] Bz &9] ol 2/2cmo|ng
(9] Qo) =rx (2/2)’=8x (cm?)

BEAE o] 247t H|wS sl YArztgel o
Zh3 1] 25o] Aok T,

WA 3] holg aem o Shul

J2a=50 L a=25/2

weha AAZge) 2 wel Lol 25/Zcmoltt,

OALHH 09 Whx|Eo)m A D

OA_lxl():s(cm) e \> M \
_ . \\::‘,b i

AB=xcmz} 5hd B \%mc

BO=0C= ¥ cm

AOABO| A 52:x2+(§>2, x’=20

. JABCD=4x"=20(cm?)

ACDEYA CD=/(2/5)’—2*=4 (cm)
w2t BE=CD=4cmo|22

AABE="'> ‘/7 X 4=4/3 (cm®

20 memtsiy



12 @ #ie] Lol 3emel Azkae) thatAle] Lol

3/2 cmo| B2 A4z o] =0 3/2 cmolt),
Harzkae) g we) 2101 geme} s

ga:?,ﬁ Soa=2/6

Bl o= x (206 =6/3 e
13 B4zg 9] ilat FAZHL A
gxstEa ¥ 0 AABCY
Qo] HA FA IS4l olTh,
% A4 BColl W&l 42419] vt

&Hebshg OA=4cemol, PN H_/°

AO :OH=2: 10|22
OH=2cm . AH=6cm

%, AB=xcmz} 3 AHE= AABCY] olo|m

§x26°ﬂ/ﬂ x=4/3
" AABCz@ X (4/3)*=12/3 (cm®)

14 AD:= 34748 ABCO| &olojnz

ol

AD=""x6/3=9(cm)

BD=CD= lB—czgmcm)

A G AABCO] 94lo|m2 AG=BG
- (AGBDe] =8¢] 4o
=BG+GD+BD=(AG+GD)+BD
=AD+BD=(9+3/3) cm

15 & G7H ATl m=
AGBC=+ x AABC

3
() omio

16 (AABCY =0))= ‘/2— x 4=2/3 (cm) o=

AADE="'> f x (2/3)*=3/3 (cm?)

17 AB=cet sl AD="2qolnz

AABC : AADE—L §X<J2§a)

AABC : AADE=4:

\I

18 AD=(AABC2 l"—O])——XS 43 (cm)

ﬁ

AF=(AADE?9] 3z0])=-"> x4/3=6 (cm)

. AAFG= % X 6°=9/3 (cm®)

19 £GEC=«GCE=60"0|n2 AGECE g we] 24
o7} 4cm$l Azt elct,

whebA] of g HEe] Yol

2 AABC—AGEC=2 x <§ x @—(@ x 42)

=28/3 (cm?)

20 BH=CH=2cmo|=&
AABHOH AH=,/6"—2°=/32=4/2 (cm)

21 AABC=— xBCxAH

1
2
—% X 4x4/2=8/2 (cm®)

22 BH=HC=2cmo|=& AABHO|A]
AH=/5"—2"=/21 (cm)

23 1 AolA BCol W 44 A
of w2 Hepsh em,
BH=CH=6cm
A ABHO A B 6cm-"H>6cm -~ ¢

AH=/8—6"=,/28=2/7 (cm)
" AABC:% X 12%x2/7=12/7 (cm®)

24 7 Ao|A BCo| Wz 4249 vt A
< Het sld BH=CH=3cm
ojlm g

AH=/4—3=/7 (cm)
" AABC:% X 6x,/7=3/7 (cm®)

3hE, 922 T3y} go] APE
oy
ANABC=AABP+AACP < E——s
O]Ei - em-C

3ﬁ:% ><4><m+l x 4x PR=2(PQ+PR)
. PQ+PR="cm

25 th6—x H7"—(6—x)" D1 E2/6 @H6/6

26 BH=xcm¢z} 3 CH=(14—x) cm
AH'=AB~BH =AC —CH o|n&

I. mEfmatA Ha| 21



13°—x*=15"— (14— x)"
28x=140 " x=5

u}ztA] AABHOA
AH=/13"—5"=/144=12 (cm)

27 AABC:% X 14 x 12=84 (cm®)

28 92z 81} o] A| WO
Zo)7} Z¥2} 4cm, 6cm,
8cm 9l AABCS] A Ao
A BColl Wgl 4419 w2
He} st
BH=xcmge} 3h¥
CH=(@8—x)cm
AH=AB’—~BH =AC —CH o 4]
£ —x"=6"—(8—x)", 16x=44

_ 11

4
wjzb] A ABHO A

~—= [, /11 3/15 .
AH= 4 ()= cmpolm=

AABC:% X 8% 3/41_5 —3/T5 (cm?)

X

29 AABDo|4 3/6:BD=/2:1 .. BD=3/3cm
AD=BD=3/3cmo|2& AACDOo|A
3/3:CD=/3:1 . CD=3cm
. BC=BD+CD=3/3+3=3(1+/3) (cm)

30 AABCOA
2 A=180"—(75"+45°)=60°
A BoA] ACe| W& 449
WS DefstH AABDOA
12:BD=2:/3
.. BD=6/3cm
ABCDol|A BC: 6/3=/2:1

.. BC=6/6cm

31 AADCOA 6: AC=1: 10|22 AC=6cm
AABCOJA 6 : BC=1: /30|22 BC=6/3cm
. BD=BC—CD=6/3—6=6(/3—1) (cm)

32 AABCOA] 6:BC=1:/3
ABCDoJ|A 6/3:CD=/2:1
. BC+CD=(6/3+3/6) cm

o BC=6/3cm
~. CD=3/6cm

33 AABCHA]
12: AC=2: 10o]n&
AC=6cm ,
AD: sA®| ojSRAolmz B
+DAB=~,DAC=30°

34

s=dl AABCSF AACDE 3t W9

35

36

37

38

et AADCoA £ ADC=60"0]2&
AD:6=2:/3
.. AD=4/3cm

LE2Z O3 Fo] HxA
ACZ 10| ACe} BDOj =
He Hepohd B
AC1BD

AABHOIA A yzte] 27]

7} 30°, 60°, 90°0|H&

8 : BH=2: /3°|A BH=4/3cm
.. BD=2BH=8/3 (cm)

Zo)7} 8cm?el &
Aol

.. BD=2BH=2x (g X 8>:85(cm)

o=z g9yt gro]l & A A
o4 BCol &l Aol
S Helsbd AABHOjA B 130 L .

10: AH: BH=2:1:/3o|0&
AH=5cm, BH=5/3cm
ol CH=BHe|= 2 BC=2BH=10/3(cm)

AABC:% % 10/3x5=25/3 (cm?)

©EZ I} o] AclA
BCe| agael Wzl 54
o

2 ACH=180"—135"=45°
A ACHO| A
AH:8=1: /20|22 AH=4/2cm

AABC:%XFCXE

:% xJ2x4/2=4(cm®)

. AC=6cm
.. CD=3/3cm

AABCOJA 3/2: AC=1:/2
AACDoJA 6 :CD=2:/3

% DojlA CEoll & 541
o] vk Hel 544
ACDHOJ A

CD: CH: DH
=4:CH:DH
=2:1:/3

olm=2 CH=2, DH=2/3
EH=CE—CH=6—2=4
ADEHo| 4] glefarets A ejof o]

22 Hewt s



39

40

41

42 AB=

EC: EF=1: /20|0n&

DE=/(2/3)+4’=/28=2/7

AABE=AADF A D
(RHS gH)olnz N
BE=DFo|+] EC=CF 4/ P
AE=EF=AF=xt} 54 L
AECFejA WL\

ﬁ 4—@)6

EC=""x

2

webd BE=1—'Zrolnz AABEoIA seret

2 gelo) oja) w=a+(4— 2]
x’+8/2x—64=0 L x=—4/2+4/6
oluf x>00|2& x=4(/6—2)

A Aol BCof Wl =4
o] vr& He} shd
AABHOJ A
4:BH:HA

=2:1: /30|28
BH=2cm, AH=2/3cm
%, AACHolA AH=CH=2/3cmo]|=&
AACH+= 2| Zto| 5HAlzig ot

. ~ACH=45", ~ ACD=30°

ADAC?] % DollA] ACe] Y& 42410 ks
2/2 :DE:EC=2:1: /30|02
DE=,/2cm, EC=/6cm

ol AC=2EC=2/6(cm)

. LJABCD=AABC+ADAC

:% X (242/3) x2/§+% x2/6x2
=(2/3+6)+2/3=64+4/3 (cm?)

B~ cmiH ™ 2/3 em™”

eS|
)
_(|>_lg
u=)

. OA=/(—2—0+(3—0’=/13

. BC=/1—(—3)+(2—4’=/20

. DE=/(—1—2)"+(0—5)’=/34
FG=/(2—5"+(—3-3)=/45

webd £ 4 Atole] Aeizt 4 B AL 1, 7

71 A& aoltt,

-
L
-
=2,

J 3—a)"+ (a+4+5)"=6,20]A]
B—a)*+ (a+9)°=720]12
@’+6a+9=0, (a+3)°’=0 L a=-—3
AB=/(x+7)"+ (2+3)’=2/130|0&

(x+7)?=27, x+7==%3/3 x=—7+3/3

45

46

47

48

49

wjebd] BE 29| ghel Fhe
(—7+3/3)+(—7—3/3)=—14

AB=/(3—1)*+(6+2)"=/68

BC=/(a—3)"+(—a—1—6)*={24*+8a+58

AB=BCe|A
2a’+8a+58=68, a’+4a—5=0
(a—1)(a+5)=0 Soa=—5 (. a<0)

w2b A(1,—2), C(—5, 4)o|n=
AC=/(—5—1)+(4+2)’=/72=6/2

A PO HEE Pe, 0)o)8} 31
PA=/(a+2*+(0—4)°=/d*+4a+20

PB=/(a—5)*+ (0+3)*=Ja*—10a+34

PA=PBo|=&
ad+4a+20=a"—10a+34
14a=14 L a=1

webd A Pl ZEL P(1, 0)o]c}.

A Pla, b= AA y=x+1 §J9] Hol=z
b=a+1,Z Pla, a+1)°)A
PA=/(a—2)"+ (a+14+3)*=/24"+4a+20

PB=/(a+4)+ (a+1+1)°=/24+12a+20

PA=PBo|=&
2a°+4a+20=24"+12a+20, 8a=0
wa=0, b=a+1=1

L at+b=1

AB=/(0+3)*+(—1—-1)’=/13

BC=/(2—0*+@2+1)*=/13

CA=/(—3-2+(1-2)=/26

oly} AB=BCo|i CA’=AB +BCo|n&
AABCE £B=90"¢] 2zto|5Hiatztao|tt.
gt $2 2 1, wolek,

AB=/1—0*+(—1+3)’=/5

BC=/(—2—1)++1)=/34

CA= /(0+2)‘+( 3—4)’=/53
olif CA°>AB+BCo|lug AABCE Ezhilzis)
ojr},

AB=/(—1—2)*+(—3+2)*=/10

BC=/(—2+1)*+(0+3)*=/10

CA=/2+2+(—2—0)’=/20
o] @*Bicop_ CiAZ*EZ—FBiCzo]DE
ANABCE= £B=90°2 2|Zfo] 5 4tz oot

o AABC:§ x ABxBC

:%xmxm:s

I. DEfDatA Ha| 23



50 y=—2x"+4x—5=—2(x—1)"—3
uheba] B Y] Fit= (1, —3)0laL, yFIF v 3
O] F3t= (0, —5)0|BE o= F A Alo]e] A=
J(0—1)+(—5+3=/5

51 y=—x"—2x+3=—(x+1)’+4
whebA F3 0] Hite (—1, 4)0]a,
y=2(xr—1D"+69] Tz HAH ] M= (1, 6)°]
B8 k= H34 Atole) Al

J(1+1)°+(6—4)°=/8=2/2

52 x’=—x+294 ¥*+x—2=0
(x+2)(x—1)=0 Lx=—2FE x=1
ki £ el wye] M= A(—2, 4), B, 1)
SIh=k=}

AB=/(1+2)*+(1—4)*=/18=3/2

53 %x22x+40ﬂ/ﬂ x’—2x—8=0

(x—4)(x+2)=0 L x=—2EFL x=4
web A(—2, 2), B4, 8), 00, 0)o]=&
OA={(—2—-0)"+(2—0)"=/8
OB=/(4—0)*+(8—0)*=/80
AB=/(4+2)"+(8—2)"=/72

o]t} OB’=0A +AB’o]=& AABOLE ,A=90°

ol A|zhazkolt,

" AABO=— x8xT2
:% X 2/2x6/2=12(cm”)

54 22% J™3} ol 3 Adl
A BColl W3l 5:419] 2
Eg} shwl [JAECD: A}
ZHgo|mz

10 cm

AE=DC=6cm F2em
EC=AD=2cm

AABE9A

BE'=AB —AE'=10"—6°=64

. BE=8cm

w}2t4] BC=BE+CE=8+2=10 (cm)°o|B.&
DABCD:% X (2+10) X 6=236 (cm?)

55 <82 J7a ol A CollA

31 AH=BC=9cmo|2&
DH=15—9=6(cm)
ACDHOA
CH=/10"—6"=8 (cm)
AB=CH=8cmo|2& AABD%|A

56

57

58

59

BD=/8"+15=17 (cm)
.. AB+BD=8+17=25(cm)

Q8% 9t ol A AojA]
CDojl W& s=419] whg Het 314},
BC=xg} std CD=16—x0|2
= [JABCDY] yol& Sef shd

SZ%X(4+16—x)><x
N S
=—5 (x*—20x)

:—%(x—10)2+50

kA x =10 wf LIABCD®] Hlo]7} z{rjo| 22
AADHOA

AD=/AH +DH =/10°+2°=2/26

oEB& 193} o] ¥ A
A, DoJA BColl W& 4241
o) wg 217} E, Fe} 5t
EF=AD=2cm

A.2cm p
3cm/

! ]
BX 2cmE2cm’F2 cm”

C

ﬁ:ﬁ:%(ﬁ—ﬁ):zcm
AABE©]A]

AE =AB’—BE =3*—2’=5

" AE=/5cm

wehd [JABCDe] Yol

1% (246) ¥ (5=4/5 (cm’)

oEx T} o] F A A, Asemp,
DellA] BCell W&l 424de) wt .~/
2 717t P, Qet st £ h 4

E:?QZS cm
BP=QC = (BC—PQ) =3(cm)

E AABPYA AP=/5—3=4(m)o|2&
D_Q:E:M:m

wtebA ADBQOIA BQ=6cm, DQ=4cmo]=&
BD=/4"+6"=2/13 (cm)

0Bz P} Po] = A,

Defl 4] BColl W&l 49 8 6/2 em s
< 77k P, Qe shd (K15
P7Q=A7D=5cm B

N ABPoA

6/2 : AP=/2: 1o]u2 AP=6cm
.. BP=AP=6cm
DQ=AP=6cmo|=& ADQCA QC : 6=1: /3

24 e sy



60

61

. QC= % =2/3(cm)
BC=6+5+2/3=11+2/3(cm)

olms
DABCD:% }(54+(11+2/3)) %6

=48+6/3 (cm®)

=2Xx4=8(cm)

(8529 ABCDEF 9] Ho))

=6x AABO=6x (@ X 42>:24ﬁ(cm2)

= (23 2]
(23 1] o] RHAIEE] dol7h a)l ol Wisk=
212 gk He] o7} go|B R Ed|e] Zoli= 6a

2ol 22 =43 a0l

o} 2] olrk ag) W) Ee] Aol
9] E49] ol WHsH FR2e Sellel 4
olmrt Zix oJsHe 82 Bello) dolurt %
=%

O

Rl

lo

fu

6a<2ra<4f3a, 3<r<2/3
webA m=3, n=2/30|2% m+n=3+2/3

64 AE=LD=xcmo|=& AXcmp Ly cmp
EL=(8—2x)cm //J (é;gx)/c}\L
AAEFH o ‘
EF=/2xcmol|B=& e I
8—2x=/2x
2+/2)x=8 B H 1 C

L ox=4(2—{2)

65 (1) BE=xcme} 51
DE=xcmo|2&
AE=(12—x)cm
AN ABEo||A]
X¥=6"+012—x)

24x=180

E, AABDoJA]
BD=,/6"+12=6/5 (cm)

ﬁ:%@:\aﬁ (cm)
ulebs] AEBHO| A

@) ABED:%XEXW
_1 3/5_45
=5 X6/5xTym =" (em”)
ABED:%XEX@
_ 1 15 . 45
=g Xy X6=7 (em)
66 AE=AD=13cm A
olm& AABEOIA ;.|
BE=/13—-5 ]
=12(cm) b *\—~13cm//’1:c

.. CE=BC—BE=13—12=1(cm)
DF=xcm#} shd
FC=(—x)cm, EF=xcmo|2&
AECFOA x*=(5—x)*+1°
13

5
wpeba] 21 221e AEF 9 gol=

10x=26 SoX

AAEF= - x AE XxEF

13 _ 169
X13X =2="1
13 5 10

o= |

(cm?)

I. ZEfDEtA Ha| 25



67 DF=xcmz} a4
EF=xcm,
FC=(8—x)cm
ACEF A
K=+ (8—x)°
16x=80, x=5

. ﬁzScm, CF=3cm

oy AE=AD=ycme} 5t

BE=(y—4) cm °|2& AABE]A]

V=84 (—4)° 8y=80 .. y=10

wtebd] AAEFelA AF=/10"+5"=5/5 (cm)

68 CF=xcmz} 3td
DF=BF=(8—x) cm
ADFCej|A
(8—x)'=x"+4"
16x=48 Sox=3
oltjf ADEF+ DE=DF¢l
o5 Az Yol E
DE=DF=8—3=5(cm)
wtebA ADEF 9] Yol

%xﬁx@:é X 5% 4=10(cm?)

69 2% aat Zol A Fell
A ADol W 42419 W
Hef shH
HF=AB=8cm
AFHE°|A
HE=/10"—8"=6(cm)

%, CF=xcm#g} 31
AF=AE=xcmo|=&
AH=BF=(x—6)cm
AABFOA x*=8"4(x—6)°

12x=100 x:§
3

" 87C:(x—6)+x:2x—6

Loy 25 .32

=2 X 3 6— (m)
70 ME=xcmz} ad A

AE=xcmolE2& N
_ xemr o\ g
EB=(8—x)cm |
¥ M BCO #4olmz B
BM= lB_C:4(cm) (B\ 4 cm M4 ey’ c

2 (8—x) cm

AEBMoJ A x°=(8—x)*+4

16x=280 .o x=5
wrebd ME 9] Zo]= 5cmoltt,

71 225 093 2ol i B¢ " s
yZol| tiato] Al & B ’ B(6,2)
ole} sk
B'(6, —2) 0 x

AP+BP9| 24732 AR

o] Zole} gong

AB'=/(6—1)+(—2—3)
=/50=5/2

wtebA AP+BPY] #4:3k2 5/20]t},

B'(6, —2)

72 e2x 2w ol 4D ¢
of ABel diste] B .

: D
e Dot st 4D i cm
o4 CAS Qgatel of temy PN
WMol W Hepsp M sem D

CP+PD9| 2|5:3k> CD'9] Zojo} gomz
ACHD' o)Al CD'=/4*+6°=/52=2/13 (cm)
wlgb CP+PDE #4:3k2 2/13 cmolth

73 the 193 o) A PeF SE 27k CDe}F AB9| st
o] thiolE3st AL P, Solgt sk SR+RQ+QP
o] Z43ke SP'O) Zole} 2t
2cm 2cm
LS

4;
!’/\:D

/rﬁ D
[iR
8cm;
\\ Q
L 7
H‘T’B‘ 10 P T c P'
2cm cme 3cm 3cm

% S'oflA] BCY] oIAo] Wyl 42419 u-e Het a1
ASHP' 94 HP' =2+10+3=15(cm) °|2.&
SP'=/8+15"=/289=17(cm)

w2k PQ+QR+RSQ] 244k 17cmeoltt,
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e s

wefmets Helol YA

; 22 67~77%

1@ 20 306 4@ 5@
6 S‘I/f cm 7@ 8 (1) 18/3cm® (2)2/3cm
90 10 ® 11 48/6 cm’ 1203
134/2cm 1403 15 B 16 D 17 @
18 12/6 cm® 19 @ 20 B 21 @
22 (® 23 @ 24 1007 cm’ 25 6

sguu 27 ® 2826cm 29 /737 cm 30 @

1)5/27r cm  (2) 137 cm 32 5/3cm
332/7cm 34 @ 3503 36 20 cm
37 1) MN=4/2cm, AG=4/3cm (2)8/6 cm’
38@,@ 396cm® 4075/3cm’ 41 18cm’®
4264cm’ 430 4 3 45 Q3
46 757 cm® 47 2—?)677 cm’ 48 @ 49 6
50 ® 51 @D 52 ® 53 37 cm’

54 (10—/10) cm

1 © /2 +3+4=/29
@ (/3 +(/5)’+6'=/44
® {5+ (/2)*+3'=/36
@ 23 +3+(6)=/27
® J(JT0)’+ 44 (/3)’=/29
upeba] hzhile] Zol7t 7 B AL @oltt,

2 CG=xcme}shd
AG=/3+(/6)+x'=3/20|B%
x’=3 L x=/3
weld CG2l Zol= {3 cmoltt,

3 AFGHOIA x=/(4/2)*+2°=/36=6
ADFHOA y=/6"+3"=/45=3/5
" xy=6x%x3/5=18/5

4 AABDoJA BD=/2"+(2/3)*=4(cm)
DF =2+ (2/3)*+4*=4/2 (cm)
olf ABFDe¢]A| BF x BD=BIx DFo|=&
4x4=BIx4/2 .. BI=2/2cm
&, ABFIo|A FI=/4"—(2/2)’=2/2 (cm)
. BI+FI=2/2+2/2=4/2 (cm)

10

BO=,12*+(6/2)"=6/6 (cm)

Zol21 L wA|e) g mAlele] oS
BH=/3x=4/3

Lox=4

webx] AMDHolA MD=2cm, DH=4cmo|=&
MH=,2"+4*=,/20=2/5 (cm)

xcm@} sHH

DG=5/2cm, AG=5/3cmo|iL

AADGo|A ADxDG=DIx AGo|o&
5x5/2=DIx5/3 5/6

ﬁ 7(31’1’1

FH=12/2 cmo|=& B
ngﬁzemcm

12 c’m
ABFO<A \

%, BF x FO=BO x Flo|=&

12x6/2=6/6 x FI
. FI=4/3cm

(1) AC=6/2 cmo|2& AACFL 3l o] Zo)7}
GEcmCd ArpzrE otk

. AACF=*> f x (6/2)’=18/3 (cm”)

(2) A2 B- ACF—J Fuje A
el gornz

% % AACF x Bl= i % AABC x BF|A

7t F-ABCe #

1 1
3 % 18/3x Bl= 3

. BI=2/3cm

1
(EXGXG)”

Fgun|o] & mA o ZolS aemet 5HW
(HemA o gzrale] Zdo))=/3a=4/3 .. a=4
upebs A2 C-BDGE] Fuj= 42 G-BCD
woje}gonz

ixABGDxﬁ:%xABCDX@

3
1 \/§ 2 7fl l

S [ i) a3 ()

L CI= 5 e

FolXl ASHA 9 gF A 2]e] HolE acme} 5FH
7:‘/—acmolﬂi

ABDG= ‘/—X(J—a)z—9J—01]A1a—18 L a=3/2
A48 C-BDGO| Hul= 42H% G-BCDe| Huje}
Zong
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11

12

13

14

%xABDch_H:leBCDxE

3
1 — 1 (1
§X9/§XCH—§X<EX3J§X34/§>X3/§

x APQRXﬁ:% % APBR xBQ

Wl w|= My oox
lo 4
fal
fu

S SNT
" aZZJE
webA] S A al
a’=(2/6)’=48/6 (cm®)

HAPER|S] G 9] oIS aemet BhH

carraAel go) =10 a=4/304 a=6/2
~ Al w) = 2= 12 x 62y
=72 (cm®)

Folzl AbmAe] @ mAlele] BolE acmet s
A28 ACD9] Hol

Eazzlzﬁoﬂxi a’=48

1 . a=4y3

AR o) =10 =10 x 473
=4/2(cm)

HApEAS] g wAjEle] o) gome} 3

AM= "2 a=3/2014 a=2/%

- Al =12 0= 12 o)
=8/3(cm”)

- caapaAe) ) =12 o= 12 o3

=54/6 (cm”)

16 CN#} BN 217} Aazty
ACD, ABD¢9] &olo|mn=z
CN=BN="2 x4=2/3(cm)
wtelA ANBCE NB=NC
el o5zl
MN-2 ANBC®] $o]o|t},

“ MN=/(2/3)"—2’=2/2(cm)

17 AC=6/2cmol|n&
EZ%EZBE(cm)
AOAHO A

OH=/OA —AH’
— /627 (3‘/7)2
=/18=3/2 (cm)
1

L (AR —‘?’—34)13 x JABCD x OH

:% X 6°%3/2=36/2 (cm®)

18 AC=/2x2/2 =4(cm)o|n&

ﬁ:%E:z@m)

AOAHO|A OA=/542"=29 (cm)
S22 3} o] AOABo||A %3
 0ollA ABol W& 42419 vk M
ole} shwl

OM=/(/29)’—(/2)’=3/3 (cm)
AOAB:% x2/2%3/3

=3/6 (cm’)
wheba] GARZERO] R E dylo|9] e
4x AOAB=4x3/6=12/6 (cm®)

19 Folxd Ao 3 Af2|e] ZolE acme} shd

=]
O

2
22 3} gol HAH Ad]
Wetol @l 4:419) e Pet

BD=/(2/3)"+(2/3)
=2/6 (cm)

28
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webd PD= %@:@(cm)olﬂi
2/3)— (6)°=/6 (cm)
L (gAZe) B = £ x (2/3)"x [6=4/6 (cm’)

AAPDOJA AP=

20 FoA AM=ER e A=
QB2 a7 HApzHso )
AC=2/2cmo|2&

ngmzmm

AOAHO| A
OH=/ (/10)’—(/2)’=2/2 (cm)

. (YApzEo) B :% % CJABCD x OH

:% xzzxzﬁzs—‘f (cm®)

21 Fod FgA o] Huje <
O3} 42 AR -'?44 2
Hfjo]
ol AC=3/2cmo|iL

.—“~

m:%ng(cm)O]Ei
AOCH®| A
OH =[5~ 32 =212 (em)
gl =2 x (Lt B2
=9/2 (cm”)
22 AOAHO|A 6:0H: AH=2:1: /3o|m&
OH=3cm, AH=3/3cm

%x:rx(3/_)2><3 277(cm®)

23 € 09 i8] 20| remet ahwl
2nr=AmoA r=2
wheba AABOOIA] (Qe] o])=/3"—2"=/5 (cm)

24 Fo7A AzZAze ABCY 3 | c
ACE %0= 3o 13347 =3 \
L B2 Iy} Pk
AC=/13"—5=12 (cm)o|B&

(QAEPE) )= 5 x7 x5 12

=100z (cm®)
25 Fold Alof A Wl €19 §ExE9] AolE 7 cm
2} sk R EO] 5.0] Zole} wwel o] Ee] 4

ol geng

26

27

28

29

180°
2m X 4 X 360°

wHebA] Foi7 AfER e QA
Yo o2z Yyl g
AAOBOJA]
(o) =/4"—2"=2/3 (cm)
o|lBE x=2/3
(;}ﬂ):l X T X 2% 2/3

SF

8/3

="

=2y =2

221 (em)olmz

Loay= ZBXLH 167

9] WX 80| Ao|2 o]e} 3k
2 Q9] Uro] v &e] Uo|&
r,0le} st
240° 2
2ml X %—27”/1 oA = 3 —1
L Iy= 1—( z) */—z
A% O2] Wule] wASe) Lols
7,2} 3
120° 1
leﬁ 271-7& ]/\‘]7’2—3[

- ( 1)2 2/2,

L, {5 _i _ 5L, 3 _JT0
Eqiwhl'hz_sl 3 2f1 4
SEEPEYRE @Hﬂolu}.
o2z 3o HAfwelA FLel= H G

I |
g Aels AGY gololmz |,/
AHAG)A D .
AG=/7"+5"=/74(cm) 3cm
\A\“S cm-- B
o] ALps REO| MAEL $2Z 4 emp
297} P}, AAEelA ek Ak Setlp |
Az AD'9] Zelo]laz AAAD 7em| \
oA sl \g|
AD'=/24*+10° 7;{1 H
=26(cm) A\,T o
LEE O 22 W B B
LA el AL Aol 37 cm
9 HE@e ABY dol = —F
olct,
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30

31

o) AAS 971%52) wwle] Suo] oo} gronz
AA'=27x4=87r(cm)

. AB'=/(87)*+ (37)*

=/J73 m(cm)

7150 AMEo|A gl 7lze] B T
Zdo] AA™2 U]l ¥o] 9o 4 7
o]el 2z X 2=4x(cm)°|1L, Ht 7
2= AB'9| Zo|o} Zrt, / ]
webA] AABAOJA 971590 = A grem A
o] AB2

AB'=/(6n)— (4n)’=2/5x(cm)

67 cm
,

() Y7159 gde) AA=: B c w
oz g g,
= A9 g Zol= AC
of Zololet, A CollAl Al
ANo| Wl $Al9] e
D&t 3t AD9| Zolt wxl22] o]}t 3cmo]

/
57 cm
\

5, 2470 2717} 300°9) HAjZe] 5] Hole}
zouzg

— 300°

AD=27rx3X 360° =5x(cm)

wtzka] AACDOYA

AC=/(57)*+ (57)*=5/27r(cm)

wheba] 5= Ao Fth Aol 5/27 cmolt),
(2) Foi7 Y7152 Wl o] Edo] doj=

27 X 3=6x (cm) o) 2=

285 1)) Ao T
A ke Hd Aele orem
AB, 2] Zolo|ct. AN er om Asor om e
. AB,=/(120)"+ (57)°
=137(cm)

wheba] JLeks ok A e 137 cmo|t),

32 222 3o AfzeA A

33

sl Mg 7lgle BDel 40U
ololt}. BHE] Zlo]= AAkzt e b
& ABCY| ¥ol¢ gonz \

B =12 5= 303 (cm)

C

—— X H=
9 5

.. BD=2BH=2x %§:5~/§(cm)
wjeka] k= 2k A 2]E 5/3 cmolth,
LEZ IY9] Ak
A ke Hd A=
DM ] Zolo|t}.

ojf AMLE A4z
ABC9] &olo|m2 g

o3)

AM= g X 4=2/3 (cm)

® +,CAM=30"°, «CAD=60"0]82
2DAM=90°

weta A AMDo A
DM=/(2/3)"+4'=2/7 (cm)

wheha] ek ok A2 2/7 cmelt,

34 22z I 2 Arwo|
A TR Hg A AN
o] Zojolct,
/AOA =xe} 51 AN
oo} Wl Yo 9

Zol7l ooz

3cm

X
X12X =21 X
2 X 12 360° 2 X3

L x=90°

whebA AOAAS OA=0A’S] Azto| 54tz o]
o=s
AA'=12/2 cm

35 225 a7 HfwoA]
sh= Hd Ags AM9| 2
ojojr},

BAYE OAA' 2 $47te =
715 xe} o Ul H9
HEx| 29| ZJo]7} 2cmo] 22

X
X8X —— =271 X
2m X8 360° 2w X2

x=90°
wzbal A AOMolA]
AM=/8+4*=/80=4/5 (cm)

36

22! 1] (22! 2]
(O 1]} o] Foix] Y= 8-S 1=
APAOx» APBO 0|1l §H-&H|7} 2 1 4=1 : 20|82
PA: (PA+8)=1:2
. PA=8cm
(22 219} o] Yo} HA=S 1e|W BB Zo|
= Y8 UHo] ZYo] dojet gomg
HA& PBB'9] $47te] 2718 2t sk

X
271X 16 X 360° =2r X4

30

et sid



Lx=90°

APBMoA PM=12cm, PB=16cmo|2&
BM=,16*+12°=,/400=20(cm)

kA Lek= Fw 72]E 20 cmolth,

37 (1) MN=BD=4/2cm
AG=4/3cm
(2) DAMGN2 Y] Ho] o7} e vz wpg kol
oltf AG=4/3cm, MN=4/2cmo]=&

DAMGN:% % AG x MN

:% X 43 x 4/2=8/6 (cm?)

38 Folxl HsHA|9] gt mA|E]9] ZolE acme} 5P
@ DF=/3a=2/3°|A a=2 . AB=2cm
@ AMFE|A MF=/2"+1°=/5 (cm)
® MN=AC=2/2cm
@ LOMFND+= Y] ¥e] Zol= 5% ZAu & ozt
A1 DF, MN¢| Zo|7} tf2u= HApztgo] opd
= ol . «MDN=+90°

® DDMFN:i % 2/3% 2/2=2/6 (cm’)
uehA] SA| G2 A2 @, @o|tt,

39 ADMC2} ADNCOJA
CD=4cm, CM=CN=2cmo|=2&
DM=DN=/4*+2"=/20=2/5 (cm)
ACMN o] A
MN=2/2cm
ADMNZ] & DejlAl MNoj| W
& =490 W2 Iet 5k
MI=NI=/2cmo]|n&
ADMIo|A
DI=/(2/5)'—(/2)*

N 1 ,//
=3/2(cm) “2/2 cm”
" ADMN:% x 2/2%x3/2=6(cm”)

5cm

40 HewAe 7 waze FHe
Adstel BE F2AFL T M S
] ] ]

— ’
%E%EM@W#$M5
o

el e o o el 1
o7} 5/2cm¢l 4t 674= 1,]-_,_011 o}
CEEs DR :%;x@ﬁyx6

=75/3(cm®)

41 44443 CEFoIA
CE=/6"+(6/3)’=12(cm)
uhebA 2124243 CDE 9| Wole

ACDE=—-xCExDE

x 12 % 3=18 (cm”)

N\»—t m||—l

42 BE=xcm, EF=ycmz} shd
M2 CFo| H3ojuz
W:W:%cm
AABE, AACM,

AEFM A7z go|ne

AE=/4+4"

pi- (3T

AAEMS Aazigolnz AE=AMOo|A

JA4+x"= |8+ %)Z

AE:EMOHH
JE+8=]4+y . y=8

. JBEFC=BE x EF =xy=64(cm®)

%

43 BE+&= 3 He] Zol7k 12emQl A4b2d BCDO| =
olojmz BE="'> f x12=6/3 (cm)
ojuf  He ABCD4 FAFAlo| &

:—xsf 4/3(cm)

W

28R
3
H:£ X 12=4/6 (cm)°]=

AABH= - xBHx AH

N\»—A N\»—A

X 4/3 x 4/6=24/2 (cm®)

44 CM& AABC2] 0], DM AABD2] &olo|og
CM=DM="> ‘F % 2/6=3/2 (cm)
AMCD2] A MOM CDoll W
2 s240] ure He sh
CH=DH=/6cmo|B&
AMCH 4

e
=627~ 6y ol
=/12=2/3 (cm)

- AMCD:% % 2/6% 2/3=62 (cm?)
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45 AM= AN—L

ABCDOA 4ol &=
Jdof| o3
W:%@:N?(cm)

A AolA] MNoj Wl s=4l0] whg
Hepshd A AMHO| A
AH=/6"—(/3)"=/33 (cm)

3 AAMN:% x2/3% 33

4/3=6(cm)

Mol FHE Ada Lol

= 3m (sz) \\‘iﬁ cm
46 ANOAB:= 7_'1-/EIL7_'1-zﬂO o|lm g
AB= *=5/3(cm)

(—?’3}% v@aﬂ sol)=nx (5/3)*=757 (cm’)

47 2% a3t Zo] Tgl acm
A O HAEe] dols
acm#z} 51
ra’=12x L a=2/3
ojef 7+ 02 §FA| 52} Ao]
= reme} sH4
W:%cm, OA=rcmolu&
NOAONA =% ) +(2/3)
r’'=16

o R = Sax =

L r=4

2—267r (cm®)

48 BEHA9] thizhA o] dolrt o] AFo] ol Ze
L2 9 959 ZolE reme} s
DF=4,/3=2r(cm) Lr=2/3
wHbA] ek o] BERE2] Aol 2/3 cmoltt,

49 ol Wshe ZSHAe] dizhie dojet 1o 215
o] o7} Zron g HgwA| 9] gt mAjg|e] Hols
acme} 5hH
J/3a=6 L a=2/3
wheba] A Q] Ho)=
a'=(2/3)’=24/3 (cm")

50 79 A 59) dolt= ARwA|S o mAje]e] Lojof 2
ooz Al & BAele 2olE acmet sh

J/3a=18 . a=6/3
uteb] o] wh 8] ol Ja=3/3 (cm)oln

(o) Bl =17 x (3/3)°=108/37 (cm’)

51

52

53

54

OA=rcme} 3}

OC=rcm, OH=(12—7) cmo|2&
AOHCo] A

r’=012—7)"+(4/3)*

247y =192 L r=8

wheb o WA e oli= semelt

OA=0C=5cmo|=& A
OH=9—5=4(cm)
AOHCOIA T
CH=/5"—4’=3(cm) O/\)

upeta] ok dEe] Huj= 4cr/\n
L rx 3 x9=277(cm®) H 3o ©

3

OH=xcmg} ahd

AOCHOA CH =2"—

AACHOA CH =(2/3)"— (2+x)’
(2/3)*— (24 x)*=2"—x"°|| A}
4x=4 Lox=1

ulebx] CH=/2"—1°=/3(cm), AH=2+1=3(cm)
o|lmZ

(9] #3)) = X 7 (/3)*x 3=37(cm’)

% 004 AColl Wl

= DI o

AC=/AH +CH’ (9—
=/9"+3°=3/10 (cm)

9] Bk E9] dolE remet

a3l AO=(9—7) cm

ol AAODx» AACH

(AA g5)olung

AO : AC=0D : CHoJ|A

(9—7) : 3/10=7:3

27—3r=3/107, (J10+1)r=9 .. r=/10—1
. A0O=9—7»=9—(/10—1)=10—/10 (cm)

Zle]

H™3 cny ¢

32 et s



=& 78~82%

01 e 2006 0306 040 05 @
09 /21cm

10 @ 1@ 12 @ 13 @ 14 @
15 @ 16 @ 17 ® 18 @ 19 @

20 5m 21 @ 22 6800m” 23 @
24 AC=5cm, AG=5/2cm 25 @D 26 ®
27 975 cm’ 8@ 20

30 /74cm

01 o) Folrt x+30]22
(x+3)°’=@—1)"+(x+1)
X’ —6x—7=0, (x—7)(x+1)=0
Lx=7(C. x>3)

02 (i) 7P 21 o] dol7h x Y o
X’=2"4+6"=40 . x=2/10
(i) 7 21 §19] Zol7} 6 uf
6'=2"+x", ¥’'=6"—2°=32 Lox=4/2
(1), (i)oll &J3to] x=2/10 E= x=4/2

03 ACDE=AEAC
AE//DBo|B =& AEAC—AEAB
AEAB=ACAF(SAS %)
AF//CMo|n& ACAF=ALAF
ALAF=AFML
. ACDE=AEAC=AEAB=ACAF

=ALAF=AFML

w2bA ACDES} Hol7} 23] ¢e A28 @), ®o|t},

04 A ABCoIA
AB'=3+5=34 .. AB=/34cm
. JAGHB=(/34)*=34 (cm”)
AABC=AGAD=AHGE=ABHFo|o&
AB=GA=HG=BH=/34cm
%, AABC® AGAD®|A ~ABC=~GADo|1
2 ABC+ #BAC=90 0|2 &
2GAD+ ~BAC=90°

. 2BAG=90°
wtebx] AGHBE: @ #e] Zol7h /34 cmel Akt
Folr,

05 AABC=ACDEo|n& E
AB=CD=2cm, A
DE=BC=4cm, AC=CE ‘
AABCOHH gH L# Op

“4em C2em

AC=/2"+4"=2/5(cm)

2 ACE=90"0]28 AACE®]A]
AE=/(2/5)"+(2/5)’=2/10(cm)

06 2°+4/3)’=x"+y*|mz
x’+y*=52

07 AABCelA AB=/6"+8=10(cm)
% AB+DE =AD +BEo|nz
10°+DE = (5/2)*+9*, DE =31
"~ DE=/31cm

08 AABColH AC =1*+1"=2

AACDOA AD =1°+(/2)’=3 .. AD=/3
AADEO|A AE =1"+(/3)’=4 AE

09 BH=HC=2cmo|2& AABHO||A|
AH=/5"—2"=/21 (cm)

10 «B=60"c]2& AABHO|A]
6:AH=2:/3 .. AH=3/3cm

11 AB=/(—5—7"+{a—(—1)F=139)4]
(a+1)'=25, a*+2a—24=0
(a—4)(a+6)=0 L a=4 F= q=—6
ol ¢<0°|mE ¢g=—6

12 AB=/(0—2)+(—5—1)’=/40
BC={(—4—0+(—145"=/32
CA=/2+49+(1+1=/40
m2bd AABCE AB=AC?I o]5H

Aol

13 AABCOlA BC=/13"—12°=5(cm)
ACXxBC=ABxCHo|=2&
12x5=13xCH
- Cr= 80
. CH= 13 cm

14 ©. 2B<90°o1¥ b'<a’+c’
a2, £C>90"0lH £ A<90 0|BE

a<b+c
ohebA & 2 0, v, 2, 09 47)ejth

15 =& g4 11°>6°+8
olmg ,B>90°
w2k AABCE 2B>90°¢1
LTziAA g ot}

TTa

16 DF=AD=10cmo|=&
ACDF oA gjefareps

Aele] o3|
CF’'=DF —CD’
=10"—8"=36

I. mefmatA Ha| 33



. CF=6cm

. BF=BC—CF=10—6=4(cm)

oltf EF=xcmz}l 3P AE=xcmo|E=z
BE=(8—x)cm

ABEFo|4 mjeialzs gejo] o))
F¥'=@8—x)"+4°, 16x=80 .. x=5
wleba] EF¢] Zol= 5cmeolt),

17 AB=CD=9cm
AD'+BC'=AB’+CD’o|2& 3+ BC =9"+9*

BC'=153 .. BC=3/17(cm)
18 % F<} BColl thato] o A.-9em.__p

Aol A& Folgt b scm

o .. -

EP+PF9] H4gre L e

EF'¢] Zoje} 2} “|B Fl.1cm
, ’ 1cm—H ¥ C

uteba] AEHF oA i 5 em

EH=6cm, HF =9cmo|=&

EF =/6"+9"=/117=3/13(cm)

19 o2 H89| ol HzHiztg ABCO| wolo} 2

om&E Pk Yol = x 12X 5=30 (cm?)

DN |

20 7o) Eol7k 18mojERE A
AWozie Rejzl #Es S
A8 Eol& xme} 5HH @

22 799 AABCOA
(18—x)’=x"+12°, 36x=180 .. x=5

wheba] Ao R RE ezl EE7HR 9] Eol= 5m
oltt,

Te12me

21 JABCD=BC'=4 .. BC=2cm
[JCEFG=CE =36 .. CE=EF=6cm
utets ABEFo|A BE=2+46=8(cm), EF=6cm
o]= & BF=/8"4+6°=10(cm)

22 %= (b, (he] Eeie] gol
7k 247k 2500m”, 900 m®®] (ch
22 4w O, (b e ¢ |g
gk ¥o) Zol= 242 50m, 20\ N30 m

30molty & Y3t 7 D BV
o] A% (e} W] g

BCel elgtle] A% (he] wwio] & wiah vhii

< Defstd

AD=AE—DE=50—230=20(m)

BD=CD-+BC=50+30=80(m)

AABDO A

AB'=AD’ +BD =20°+80°=6800(m?)

wekA] s (Che] 2 Hol=

AB’=6800m’

23 48 E‘M o] gt mAjE|e] ZAolE xcme} 3t
=/3x=4/6 .. x=4/2
‘I]rEW g8 A 9] gt wAjg] o] Zoli=4/2 cmoltt,

24 AABCo|A AC=/4"+3"=/25=5(cm)
AACGAA AG=/5"+5=/50=5/2 (cm)

25 ACxCG=CPxAGo|2&

5x5=CPx5/2 .. @:L‘f(cm)

26 m:§x8:¥(cm)
WZ§XS:4J§(cm)
_ 8J—
. AAMD= —><4J_>< =16/2 (cm”)

Bal)=(JAFHA] A-BCD9] H.1]) x 2
—<ﬁ ><3>><2:97‘/§(cm3)

12

27 (rott

28 AC=4/2cmolu® CH=- AC=2/Z(cm)
AOCHOA
OH={0C"—CH'=/12— (2/2)°

=2/34 (cm)
. AOCH=- x CHxOH

:% x 22 % 2/34=4/17 (cm®)

29@ 27r><6><§2—(0)*87r(c )
A o] ¥EX|52] HolE
ycme} shd
AB9] Zole} 91 02] o) 2

ot gorn=w
2ry=8rm Sor=4

wEhA] Foi AAER A
wge sY o2% 17}
Z+o mi 2ol o]

PO=/6"—4’=2/5 (cm)

30 2% 293 g2 =l A A D
ok ek A2l feth
AG={7"+5=T4 (cm) Bl \P_ |

3cm

o
F~5em--G

0
on
H
=°||=
X



A7)

1@ 2® 3208 490 so

6 % 70 8@ 91 10 g

nd 120 132 1ue 15 ®
3 17

16 @ 176 18 ® 19572 200

21 252—‘/§cm2 2@ 23 @

240 ®@® 2510 @1 30 @—1 26 @

27 @ 28 % 20 (1)1 (2)4 30 @

310 32 g 33 @ 341 35 @

36 6+2/3 372/6 38 Q@

39 (6/3—6)cm

40 ® 4 6/3cm 42 8+4/6)cm 43 @

4423 45@ 46 ® 47 ® 48 @

9 @ 50 @ 51 ®

521397 53 Q

54 @ 550,60 560,@ 57@ 6 580

59 @ 60 @ 61 0 62 tan A—cos A

63 @ 64 25° 65 0.4384 66 1,7315 67 113°

68 ® 69 6.691 70 10.136 71 y=/3x+2/3

72 y= /_x+/— 73% 74% 75 ®

1 @ cosAZ% @ tanA:% ® sinB:%
@COSB:% ® tanB:%

webd sinA=%olng go] 2 A @elt,

ANABCOA] TlelargkA Aalof o5
AC=/6"—(2/6)"=2/3 (cm)
® sinAzﬁzg

6
@cosAzzT‘/E:—
25 _ s
@ cosB= 6 — 3
Ni_1 2
@tanB—2 s 3 2

M A7 Coll o=
2 FolE Holonz
EC=AE=3cm, 2“\1\’5
2 AEF= ~CEF B

=x(F27)
/EFC=2AEF=x(%17})
%= ACEF: CE=CF¢l o|5¥4lzgolr),
ACDE©|4 DE=/3"—2"=/5 (cm)
A Folx ADell W& 4410 uk-e Het 519
DH=CF=3cmo|2&
EH=DH—-DE=3—,5(cm)
ujeta AEHF ol A

_FH 2  3+/5

tanx= EH 3—/5 2

ANABCeF AHBAo] A

2B= &35, «BAC=«2BHA=90°
olmz2 AABCoo AHBAAA &)
. «BCA=2BAH=x

AC
/\ X ===
ABCof|A cosx e

AH
yAN A ==
ABHOJA| cosx N

AABCo A wjefarets Ao o)
BC=/8+6°=10
+#BAH=90"— ~CAH= #BCA=x,
+«CAH=90"— #BAH= 2CBA=yo|E2&2
sinx-+siny=sinC+sin B
AB  AC

~BC 'BC
7
5

_ 8,6
_m+m_
AABCo| A gjefaraks Aelof o3|
AC=/13"—5"=12 (cm)
2 ACD=90"— /BCD= 2 ABC=x0|
. p_ AC_12
tanx=tan B= BC 5
AABCo|| A Fjefaraks Alof o3|
AC=/9"—3"=6/2
ACDEx»ACABAA H&)olmz

LCEDzéB—x
o AC _6/2_2/2
smx—smB—B—C 9 3
cosx=cos B= @ 3_1
N ~BC 9 3
2/2 414,15
. J2sinx+cosx=/2x 3 t3=3 373

I, Az 35



8 «B=90°0ol=& AABCe|A mjetarets Ao
os) AC=/4"+8=4/5
#/CBE=90"— ~ABE=2CAB=x°|E2&
r—sina—BC _ 8 _2/5
sinx=sin A= AC 45— 5
g AB_ 4 /5
cosx=cos A= AC 45 5
2/5 [5_ 5
5 5

" smx—cosx:?—f
9 x+y=900|mg
#BDE=2/EAD=vx,
+«EBD=2ADE
=2CAD=y
oltf AABDc»AADEAA GS)o|m&
AB: AD=AD: AE, 8: AD=AD:2

B

AD’=16 .. AD=4cm(. AD>0)
AABDe|A

iny—AD_4_ 1 _AD_4_1
S y_E_S_Z’ cosx—ﬁ—s—2

s 1 1
. siny+cosx= 5 + 5 =1

ZADE=90"—x=y
AABDo|A AD’=AE x ABo|m&

AD'=2x8=16 .. AD=4cm(. AD>0)
AADE®) A

o AE_2 1 _AE_2_1
Slny—E—4— 5 cosx—‘ﬁ—ll—2
o 1,1

. siny+cosx= 5 + 5 =1

10 ACEGoIA 2G=90", o
CG=10°], vl
EG=/10"+10"=10/2
EC=/10"+10"4+10*=10/3

EG _ 10/2 _ /6

. cosxzﬁ— 10/5— 3
11 ABCDelA sjetatets Aejof| of3)
BD=/6+6"=6/2 (cm)
DF & A8uA|9] fjzhdo|mz
DF=/,6+6+6=6/3 (cm)
%, «DBF=90°0|n&
2DBI=90"— ~FBI

=2DFB=x
atebal ABFDoA] Nty
. BD_6/2_J6 F
SInx= DF = 6/§ )

12 AHFGo|A gletareks Ao o3|
HF =/4+3"=5(cm)

13

14

15

16

ABFH|A] BF=5cmo| il
#BFH=90°0]2& u|e}xa}
2 Ao 93|
BH=/5"+5'=5/2 (cm)
w}zkA] ABFHOJA

tanx:B——inz
HF 5
. 5 /2
Slnx—B:—S—ﬁ—T
V2
sinx 2 _ /2
" tanx 1 2

2 A=90°, tanB:%O]Ei =

z a9t o] AC=15, AB=8¢l
A 7M2+e ABCE AZek = Qi
ANABCOA] slefareks A a]of o3|
BC=/,/8"+15*=17

23

R _ 15,8 23
. sin B+cos B= 17+17— 17

5cos A—4=0°]4 cosA:%
LE% a9y Zo] £C=90°0]
3 AB=5, AC=4%] {74123
ABCS A48 = qlch,

AABCo|A ulelargls Aa]of 23|

/! /
/ .
AL Ll

BC=/5"—4’=3

. 3 4
uw}e}a] smA:§, tanB:§0]E§
- 1 3.3_9
sinAX BT 5 X420

3sin A—2=00|22 sinAZ%

QEZE J-} o]l £B=90"0]1L
AC=3, BC=2¢ AZZ3& A
7t 4 9k,

AABCOI|A wjefaLzkA o] 25)

AB=/3"—2'=/5

whe}A] cosAzg, tanczgolﬂi
1 _/b 2 _2

cosAX e 8 /5 3

sinA:%olEi o=z 77} 2o

2#B=90°0]31 AC=13, BC=122] %]
24218 ABCE A28 4= 9t
AABCOA] slefataks Azof ofs)
AB=/13"—12°=5

36 et s



0z
i
B
ol
=
%

. _5. 12_12
. cosAXtan A= 13 X 5 713
L p AC_ 2 1

17 SmB_E_E_ s olmg
AB=10cm

wreb] AABCOA ket Aelof o)
BC=/10"—2*=4/6 (cm)

18 cosC—ﬁ & foﬂl\i AC=15cm
AABCoA] wlelargts A e]of 9Js)
AB=/15"-9"=12 (cm)

" (AABCO] £8¢] Zo))=AB+BC+CA
=124+9+15=36 (cm)

19 tanB=2C = AC_ oy AC=5/7
AABCOA] ZlelargkA Aelof os)
BC=/5"+(5/2)*=5/3

. BCxcosC=5/3x Sg 5/2

BC BC 5
20 sinA= AC 26 13
AABCOA glefargts Aelof 23]

AB=/26"—10*=24 (cm)

. BC=10cm

" AABC:% X 24 %X 10=120 (cm?)

_AC_AC 1
21 cosA—ﬁ—To—E
AABCol|A mjetarets Ae]of sl

BC=/10"—5=5/3 (cm)

3 AABC:% X5/3X5= % (cm?)

ol=& AC=5cm

292 sin45° X cos45°—tan 60° X cos 30°

2 2
. /3sin60°xtan45°
3cos30°— .
23 3 J3 tan 30
/3
3 3x - x1
— 3><__
2 BXB
3
_3 3 _
2 2 =0
o AR° N2 42 1
24 @ sin45° X cos45°= ;X5 =
@ tan30°=cos60° —B—i
3 2
/3 2/3
= — X2=—
3 2 3

® sin 30° X tan 60°+cos 30":% xﬁ+§=ﬁ

@ cos30° Xsin 30°—tan 45° X sin 45°

3.1 2
=2 %3 1><2

_J{3 _J2_J3-22
12 1

® co0s60°+sin30°+tan60° X tan 30°
_ 1.1 V3 _ _
=ty HEX T =141=2
25 (1) sin0°+cos90°=0+0=0
(2) cos0°—tan0’'=1—0=1
(3) sin90° X cos90°=1x0=0
(4) (tan0°—cos0’) Xsin90°=(0—1) x1=—1
2 /2

26 @O sin45°—sin90° X cos 45 =" —1x = =0

@ tan45° X cos90°+tan 30°+tan60°

B, 5143
=1X =— X —=—
=1x0+1t=>+/3 5 X573
® sin30° X cos60°—sin 45° X cos 45°

1.1 J2 /2 1 2 1

2 2 2 2 4 4 4
@ cos0°xsin90°—tan 0° X sin 90°

=1X1—0Xx1=1
® sin45° X tan45"+cos60° X tan 60°
/25 x1+—x/1 J—+/—
27 AWz F 32717F 7P &2 Zo] £Ao|lBng
_ 1 o one
A= 17213 X 180°=30
cos Axtan A _ cos 30° X tan30°
sin A sin 30°
3.3
2 3 1
— =
2

28 A I’} AABCE] Hi4lojnz
90°+%4B:105°°ﬂ/\1 2B=30°
olf ~ A=180"—(30°4+90")=60°0| 22
sin” A —cos A+tan® A=sin’60°—cos 60° +tan’60°
_(d3y_1 2
_( 2 ) 2 +(/3)

13

T4
29 (1) AABCOIA 90°— 2 A= «BojE&

sinA:% sin (90°—A):sinB:%

)

.Mzl 37

=
0>



" sin® A+sin® (90°— A)

N BROR

(2) (D)ol A sin®A+sin®(90°—A)=10]2&
sin’10°+sin®20°+sin*30° + -+ +sin’80°
=(sin”10°+sin®80°) + (sin”20° +sin’70°)

+ (sin*30°+sin®60°) + (sin”40° 4 sin”50°)
=1+1+1+1=4

30 cos60°= % sin45°= g olmg

x=60°, y=45°
L xt+y=105

31 sin60'="2 ol x=60
3

tan30°= ?O]E‘_i y=30°

/3

. cos (x—y)=cos (60°—30") =cos 30" = 5

32 sin (2x+15°):§°ﬂH Sin45°:§015§
2x+15"=45", 2x=30°
. x=15"

. cos3x=cos45 =

Jz
2

33 cos60°= % o|BZ 2x+430°=60

2x=30"° .. x=15"

43
2

. sindx=sin60°=

34 cos(3x—457)= g ol A cos30°= g ojnE

3x—45°=30°, 3x=75"
x=25°
Cotan (x+20°) =tan (25°+20°) =tan45°=1

35 tan (4x—20°)=/3°]A] tan60"=,/30|2&
4x—20"=60°, 4x=80° ox=20°
.. sin3x—cos (x+10°)
=sin60°—cos 30°

J— J—

36 AABHO9|A sin B=sin45° 0|22
AH _ /2

cos B=cos45° 0|2 &
BH /2 e
67 2 .. BH=6

E, ANACHYA tanC=tan60° 0|22
AH 6
C:H:B’ C:H:‘E
. BC=BH+CH=6+2/3

E=ED AABHOA AH:BH: AB=1:1:/2
olm= AH=BH=6
AACHO|A CH: AH=1: /3o|m&

e S
'CH_E 2/3

CH:6=1: 3, CH—T—zf
. BC=BH+CH=6+2/3
37 AABHOIA sin B=sin45°0|2&2 = AH g
. AH=6/2 cm
AAHCHA sinC=sin60°0| 22 E:%:@
_12/2 _
=4/6
3 3
AH 6/2
60°0|HE —=—"""=
tanC=tan | o " /3
62
A= =2/6

L y—x=4/6—2/6=2/6
AABHOA AH : 12=1: /20|82

EZ%ZGE(cm)

AAHCO)A x 1 6/2=1: /30|B& x= 6/2 =2/6

y:12/6=2:10|0& y=4/6
L y—x=4/6—2/6=2/6

38 AD =xcme} 514 AABDoJA
tan B=tan60°o]|=
X _ . BD=13
) J3 .. BD 5 vem
AACDA ~CAD=45c]22 CD=AD=xcm

% BC=BD+CDo|o&

4:§x+x, 3_;‘69524

. XZ%Z%IS*E)

u}alA CDe) Zol=2(3—/3) cmo]th.
AD=CD=xcm 2 58 AABDO||A]

BD: x=1: [Folnz ﬁzgmm

=§x+x°ﬂ/§1 x=2(3—/3) (cm)
oo 6 43
39 AABCOA] tan B=tan30°0|2& — 5= 3

g ﬁ:% =6/3 (cm)

38 et s



e s

AADCOJA] tan D=tan45°0|22 =1

6
DC
. DC=6cm
. BD=BC—CD=6/3—6(cm)
AABCO4 BC : 6=/3: 10|22 BC=6/3 cm
AADCO|A DC=AC=6cm
. BD=BC—DC=6/3—6(cm)
AQ AABCOIA sinC=sin30°0|22 %:%
" AB=4cm
E, cosC=cos30°0|2=& %zg
" BC=4/3 cm

olu] BD= %ﬁ:% X 4/3=2/3 (cm)o|E&

AABDOJA] TjefaLeks o] 23]
AD=/4"+(2/3)*=2/7 (cm)

AABCo4 AC: AB:BC=2:1: /30|22
AB=4cm, BC=4/3cm
= BD=2/3 cmeo|2& AABDOA]

AD=/4*+(2/3)*=2/7 (cm)

41 AABCoJ|A sin B=sin30°¢]|2&

9 1 . sm
9 _ /3

tan B=tan30°0|E& —="—

an an | BC 3

- Reo 2T

’BC_«/E 9/3 (cm)

2}9] o] S2 A 2| Ao o)

AB: AC=BD: CDho|==&

18:9=BD:CD . @:C_Dzzm

2 2
. BD= 51 xBC= X9J— 643 (cm)

AABCOA 2A=60"0]12 AD7} £ A¢] o] 55
Hole® ,DAC=,/BAD=30°

AADCoA cos30°=
J3_ 9
y =R

=5 °l2®
E:£:6J§(cm)

AD /3

oltf AABD: ~DBA=.,DAB=30"¢l 0|54}
Z+golong BD=AD=6/3 cm

42 AABCofA] COSA_ E O] 0=

tan60°= BC 3= BC

1 3= . BC=4/3cm

. BC .. 43

yAN A =—=—090|E=% 45 = —

BCDoJA sinD BD | sin 45 )
J2 _ 403 . BD= 8ﬁ:4/§(cm)

2 BD e
. AC+BD=8+4/6(cm)

43 ANABCOIA cos A=cos30° 0| =&

%z@ . AB=4/3 cm
ANABDOJA cos A=cos30°0]|2&
AD_AD_ /3 . 35_
AB 43 2 . AD=6cm
ANAEDOA sin A=sin30°0]| 22
DE DE 1 _
44 AADCoA A
.. AC 15 fem
sin30°= EO]EE B — 30 ¢
1_ 4
2 AD
" AD=8cm
AC 3 4
tan30'=—Zolmg > =_"°_
At =pe 3 DC
o=~ 12
. DC=-%==4/3(cm)

/3
AABD: AD=BD=8cm?l o] ztgo|mz
/DAB=/DBA=15°
ufebs] AABCOA]

AC_ 4 _ 1

tanls =g =g E = 21/3 2 3
45 ACFGO)A

1 1 A
Ccos60°= CF 2 CF=2
tan60°—$:f3 .. CG=/3
AAEF 4 AE=CG=/3

. {3 ==

45°=22=1 . EF=/3

tan o /3
sinds'=43 —42 . AF—

%, AABCo|A AB=EF=/3,
BC=FG=10|0&

AC=/1"+(/3)*=
olgf AAFCE CA=CF=2 al—1
Aol sz golmR HCol] e




ﬁ:%_Fzgolq webs ACIF oA
6
cosx—%:%_g
46 © sinx—TE:%:E
@) cosx= g—i = OlB ~OB
® tanx= % = C1D =CD
@ smy—% OlB =0B

® AB/CDejIA
20CD= £0AB=y(&$zho|n&
OD_ 1

ACOD OHA_] tany— C7D CD

wfbr] CDO dolg Yeffis 21 @olch,

47 A Ae) 3= (OB, AB)olx

_AB_ AB
sina=

OA 1
ol=2 A (cosa, sina)°]t},

AB_7B cosa=28B =

48 @ sinx=

@ cosx=—=—==
® tanx==—=

_AB_
@ cosy—(ﬂ

® sinz=siny==—== =0B

AD _ AD

AC 1
. DB=AB—AD=1—cos40°

49 AACDOIA cos40'= =AD

17 =0.77

50 @ sinb50’= OT
6

@ cos50°= T4 =0.64
1

119
s = =119

@ ANAOCOA 2OAC=40"0]2 =&
. . oC _0.64
sin 40 —O 1 ——=0.64

0.77
1

©

® tan50°=

8\%\ EH%’\ SH%\
O

=0.77

>OD>

Ccos40°'=—==
® O

OB

1

=OB

. . AC 79
sinb52"'=—==—"—-=0.79
51 OA 1
. 0C 062
cosH2' =——=—"-—=0.62
OA 1
. BD 128
tanb52 = —=—"">"=1.28
OD 1
. sin52°—cos52°+tan52°=0.79—0.62+1.28
=1.45
. . AC 0.6157
SIN38 =——=— =0.6157
52 oA 1
. BD 0.7813
tan38 =—=— =0.7813
OD 1

. sin38°+tan38°=0.6157+0.7813=1.397
53 @ ~x9| 3717} AXW tanxe| ghe A4k,

54 45°<x<90°
J2

7<sinx< 1, 0<cosx<

/2

R tanx>10|22

cosx<sinx<tanx

55 @ 0°<x<90°|4 ~x9] A7|7} AD4E sinx o

ZHE AAEZ sin 30°<sin 40°
® sin0°=cos 90°=0

@ 0°<x<90° N4 Lx8] A717} A-GFE cos x 9]

2 2ol B2 cos70°< cos 30°
@ cos60°= % , Sin60°= g =R}

€c0s60°<sin60°
® tanb50°>tan45' =1
0<sin80°<1 ". tan50°>sin 80°

56 @ 0°<x=<90°e|A £x9 A7|7} A-SF cosx 2

e Mot uz
cos53°>cos82°
@ 45°<x<90°Y

/2

7<sinx< 1, 0<cosx<g

. €0s55°<sin76°
® 0°<x<45°d EH
0<sinx<-=— ‘/— ‘/—

<cosx<1

. sin24°<cos42°

V2

2
® 00890°=0°]ﬂ, tan32°>00|22
cos90°<tan 32°

@ sin45°=cos 45°=

57 ® 0°<x<45° uj,

0<sinx<g, §<cosx<1

40 meotsiy



0z
i
B
ol
=
%

. sin30°<cos40°

@ 0<cos85°<1, tan50°>tan45 =10]22
cos85°<tan50°

® sin90°=
sin 90°#+tan 90°

58 0°<A<90°Y
0<cos A<10]|H& cos A—1<0
0<sinA<19]|B=® 1—sin A>0
" {(cos A—1)*—{ (1—sin A)*
=—(cosA—1)—(1—sin A)
=sinA—cos A

59 0°<A<45°Y o], 0<tan A<1o]=&
1—tan A>0, tan A—1<0
" J(1—tan A)*—/(tan A—1)*
=(1—tanA)+(tanA—1)=0

60 0°<x<45° uj, g<cosx< 1, sinx<cos x

o]|B R cosx>0, sinx—cosx<0

. J(cos x)>—{ (sinx—cos x)°
=cos x+ (sin x—cos x) =sin x

61 45°<A<90°Y ], sin A>cos Ao|E&2
sin A—cos A>0, cos A—sin A<0
./ (sin A—cos A)*— (cos A—sin A)?
=(sin A—cos A) +(cos A—sin A) =0

62 45°<A<90°Y o,
Q Q

0<cos A< <sin A<1, tan A>10]

cos A—sin A<0, sin A—tan A<0
./(cosA sin A) —l—/(smA tan A)*
=—(cos A—sinA)—(sin A—tan A)
=tan A—cos A

63 tan25°=0.4663, sin27°=0.45400|2.F
tan 25°+sin 27°=0.4663+0.4540=0.9203

64 Fol1l

x=25"

65 ol

x=26°

AFZI] 9] Fof| A cos25°=0.90630] 2 &

A7 9] Fof|A] tan26°=0.48770] 2 &
. sinx=sin26°=0.4384

66 sin58°+tan55°—cos57°
=0.8480+1.4281—0.5446
=1.7315

67 sin56°=0.82900| 22 x=56"
tan57°=1.53990| 2L & y=57°
. x+y=56"+57"=113°

10131, tan 90° 9] gk gtglo] S7lstn=

H=

68 cos71°=0.32560] 2% x=71"
tan69°=2.60510| 22 y=69°
L xty=71"+69"=140°

. BC _BC
69 AABCOHH cos 48 _ﬁ 10 O]UE
0.6691:E . BC=6.691
10
._AC_ x
70 cos24° <5~ 20 olm=
_ X
0.9135= 20 x=18.27
.. BC vy
sin 24 AR 20 o|lH
J C =
0.4067= 20 . y=8.134

71 ot A4 FAHAE y=ax+be}t 3FA o] 2A9]
2L 719l 7|7} 60°0|H &2
=tan60°=/3

72 A4e HEFY Slof] ek
A

_ 3

(#49] 7]S7)=tan30"= "5

o] 9] xHHo| —30|mE y=§x+b°ﬂ
x=—3, y=0= g5

0:§ X (—=3)+b b

/3

b ok AAe] Al yz@wﬁ

73 3x—4y+12=0°] y=0< Hfdshd
3x+12=0 x=—4

xzogtﬂmﬁ}m —4y+12:0 y=3

m. &z 41



ofuf sjefamelzs Hejo] o

©cosg—OA _4
AB=/4+3= ..cosa——B—S
74 AA x—y+7=09] xHHWLZ —7,
yEHELS 70|tk & 2EE O

T} 7+e 2 ZkAkzHE OBA o)A

B sest [JETVOIRSEY 22 103~113%

2@ 30 4@ 5155m

OB=7, OA=70|2& helag} 6 @ 7 (10/3+30)m 8@ 903
2 Ao o3 1003cm 11 @ 12@ 13 2/34 cm
AB={7"+7=1/2 1470m 15 6+5/3)cm 16 12/Zcm
ol Sina:O_EZLZTZ 17 @ 1850/6m 19 ® 20 400(/3—1)m
72 ’ . -
oA B7 5 21 63+/3)cm 22 AH=4/3cm, AC=2/21 cm
CSI=N BTz 2 O 23 10(/3+1)m 4@ 250 260
/2 2 1 27 @ 28 @ 29® 30 12/3cm 31 @
SinaXcoSa=-——X =+
2 2 2 32 24+8/3 33 @ 34 ®Q 35 @ 36 3/3
37 > 38 39 28/2cm’ 40 4
75 AL x—2y+6:094 x A% 9ﬁcm @ Sfcm ® @
6, yARL gouz oo 2@ 433/3 4@ 45 @ 46 @
a3 e A7kzFE OBA 47 @ 48 120° 49 (6+,/3) cm’
oA 0 ISTﬁcmz 51 4/3 +10/11 52 ®
OA 6
tana====—-=2 53 54 55
ana= 5= ® 0 @

1 sindo ZA:E:%
)
"~ sin40
._BC _BC
2 cos3l N o|lEE

BC=20c0s31°=20x 0.86=17.2 (cm)
3 AB=BCsinC=5sin62"=5X0.9=4.5 (cm)
4 AB=PBtan52°=50x1,3=65 (m)

5 AC=BCtan35°=20x0.70=14 (m)
whehA] O Eol=
14+1.5=15.5 (m)

6 AC=BCtan30°=8/3x £—8(m)

BC 2 _
c0s 30° =8/3x /3 =16 (m)

ufebA] Hejz]7] [ o] Yite] o=
AB+AC=16+8=24(m)

AB=

7 2% 379l APHQOIA
QH=PHtan 30°

:30x§

=103 (m)

42 et st



10

11

12

PAC| 7l S410] e

PH=PBcos15°=10%0.97

E, APRHojA
HR=PHtan 45°=30x1=30 (m)
welA 71% Be] ol

QR=QH+HR=10/3+30 (m)

AABQOJA
BQ=ABtan 30° =600 x ‘g =200/3 (m)
APBQOIA

PQ=BQtan60°=200/3 x/3=600 (m)

weh vjs7)e] o] PQE 600molt},
AABHeIA

&|

AH=ABcos30°=60x *> —sof 3(m)

E, AAHCo|A
CH=AH tan 45°=30,/3x 1=30/3 (m)
wjeka] ke Ak 0] CHE 3043 mo|tt

Q2% I Zol 4 BollA
He} b APHBOJA

=9.7 (cm)
PA=PB=10 cmo|E2&
AH=PA—PH
=10—9.7
=0.3(cm)
wpeba] =7F Bl Sl W, AXRS
0.3 cm 9]of A Fr,

A AdjA BCo W&l 42419
W Hep st AAHCO A
AH=ACsin45°

=4/2x ‘F—4(cm) BS

ek

CH=ACcos 15=4/Zx 12 =4 (cm)
. BH=6—4=2(cm)
w2t AABHOA AB=/4’+2°=2/5 (cm)
& BollA ACo] Wl 42419 wke:
He} 5hd AABHOA]
BH=ABsin 30°

=8/3% =43 (cm)
AH=ABcos 30°

=8/3x §:12 (cm)

webd] CH=AC—AH=14—12=2(cm)°]|2&
ABCHOlA sjefarets ol oa)

BC=/(4/3)*+2°=2/13 (cm)

13 & AdllA BColl Uzl $412
2 Het s AABHO A
BH=ABcos B

_ 1_ \
=9x E_S(Cm) B3 enfl -8 em--"

olmz AH=,/9"—3=6/2 (cm)

olff CH=BC—BH=11—3=8 (cm)°|=2&
ANAHCoO A FlefaretA Aelof o3f
AC=/(6/2)"+8=2/34(cm)

14 %4 Cold ABel Wzl %
Ae| e Het ohul

AAHCO)A]
AH=ACcos60°
—50 % - =25 (m)

2

CH=ACsin60° f50><£ 25/3 (m)

BH=AB—AH=80—25=55(m)o| 0%
ABCHoJ|A BC=,55+(25/3)*=70 (m)

15 4 ColX ABe| 2l 5=
Aol whe Heb sl

AAHCOo| A
AH=ACsin 30°

_ 1

=10 X 5 =5(cm)

CH=AC cos30°=10x ‘/2——5/_(cm)
%, ABCH+= AZtolszgolnz
BH=CH=5/3cm

. AB=AH+BH=5+5/3 (cm)

16 & AollA BCol W&l 44 A
o) e Helshl HC%;E(\
A ABHo| A B 30PN
AH=ABcos45° i
=12x ‘/7—61/7(cm)
wheba] A AHCO) A
<~ AH .1 B
AC= Sin 30° =6/2- 5 =6/2%x2=12/2 (cm)
17 AABColA
~C=180"—(40"+70")
=70°

A AdA BCo WA 44
o) ure Het s

A ABHo| A
AH=ABsin40°=18x0.6=10.8 (cm)

m. Az 43



AAHCA

~—= AH 108 _

Ac_sin70°_ 0.9 =12(cm)

18 4 BollAl ACo| W& 4419 vk

Hz} 511 ABCHOA]

BH=BCsin60°=100 x g
=50/3 (m)

A ABHO| A

~—= BH L2

AB= COS45°—50/§. 5 =50/3x,2
=50,6 (m)

akba] BAIRellA wi7kx1 ] A2l 50/6 mo|ct.

19 AH=/ cmze} 319 AABHOJ A
BH=AHtan (90° —60°) = /—h(cm)

AAHCo|A CH=AH=hcm
olff BC=BH+CHo|m&

6:§h+h, 18=(3+/3)h

L h=

3+f_3(3 /3)
. AH=3(3—/3)cm

20 PQ=xmze} 31 AAPQO]A]
AP=PQtan60°=/3x (m)
¥, AQPBoJA
BP=PQtan45°=x (m)

ol AB=AP+PBojug
800=y3x+x, (/3+1)x=800

/%(1)1 =400(/3—1)

wteba] 7] PAFA 400(/3—1) mQ] &o]9

P

Cox=

21 AH=/cmz} 3P AABHOJA]
BH=AHtan (90°—45°)=/% (cm)
AACHOA ~ ACH=180"—120°=60°0]2.&

=AHtan (90°—60°):§h (cm)

ol BC=BH—CHo|o.&

12:h—§ , 3_ﬁh:12

. h=12x% - J_—6(3+J_)

o AH=6(3+/3) cm

292 ~ABH=180"—120°=60°
AAHBOA
AH=ABsin60°

=8x /_—4J_(cm

BH=ABcos60°=8 x 324(cm)

weba] AACHOA
CH=BH+BC=4+2=6(cm)o| 22

AC=/(4/3)*+6°=2/21 (cm)

23 CH=/mz} 31 AAHCe|A
AH=CHtan (90°—30°)=/3% (m)
ABHCol4 BH=CH=/m
olff AB=AH—BHo|m&
20=J3h—h, (J3—1)h=20
L h= 520 =10(/3+1)

"~ CH=10(/3+1)m

24

Folel AAE A
EER30°

&
2:3]9] A5 X2} RN

— _ lom ooo
2P 9e A TV \A
\
\ (ooo o
C,Detatel e 2% -

1ROl

2 CAB=90"—30"=60"

AABCoJ A

BC=ABtan60°
=10x,/3=10/3 (m)

ANABDOJA

—ABtan (90°—60°) = 1°><g W—

. CD—BC—BD=10/3— 10/— 20J_()
ojuf AF7} 4E F
2 439 82

@_Zoﬁxl /—

2k CD| zj_lom—;ﬁ olFalgon

4 3 4

(m/&)

25 AABC=1 x6x5xsind5°

2
:%x6x5x§

15J_

(cm®)

26 «~C=sB=750|22 ~/A=180"—(75"+75)=30"
. AABC= x ABx ACxsin30°

:%XZEXZEX%ZG(cmZ)

0
on
H
:°|I=
X



27 tanB=/30|B2 ~B=60"

3 AABC:% X7 % 4 X sin 60°

_L i3
—2><7><4X D)

28 AABC:% x 8 x BC x sin 30° =24

%xsxﬁx %:24, 2BC=24

. BC=12cm

29 AABC:%XBXGXSinA:%O]Ei

sinA=L+ - LA=30°

2

30 £BAD=2CAD= x60'=30
AABC=AABD+AACDo| 22

%XSOXZOXSin60°

:i><30><E><sin30°+%><20xAszin30°

2
300x§:15A_D><%+10A_D><%

1505:%@%@
_ 2555
=3 AD

. AD=150/3 x 2—25 =12/3 (cm)

31 «DAC=2BAC=75
("2 zhelar, AD/BC
olmg
2BCA=2DAC=75"(312})
whzka] AABCofA
2 ABC=180"—(75"+75")=30°
E, A Ao BCof izl =4le) whg Het ahd

212421 ABHOlA]
AH 1 4
sin 30° _ﬁ’ f_ﬁ
u}eti] BC=AB=8cmo|=&

AABC:% X 8 X 8 X sin 30°

. AB=8cm

1 1 2
== X8X8X ==
5 8§x8 3 16 (cm®)

32 22% a7y} o] A EdjlA
BColl Y& 4=419] wre Het shd
AABCo]A]

2 ACB=180"—(30°+90") =60
olm=g AEHCO|A]

CH=ECco0s60°=8x — =4

1
2
EH=ECsin60°=8 x §:4ﬁ

ABEHo|A BH=EH=4/3
ulzla] BC=BH+CH=4/3+40|02

AEBC—% « BC x EC X sin 60°

(4J—+4)x8xﬁ

1
:24+8f

2 20| AEBC:%XEXW

:% X (4/3 +4) x 4/3
=24+8/3

33 £C=180"—(27°+18")=135"0| =&

AABC=-—=xBCxAC xsin (180°—135°)

N\»—A w\»—*

X 8 X 10 X r—2of(cm)

34 AABC= % x 4x AC X sin (180°—120°) =12

%xzxxEx gzlz, J3AC=12

AR 12
. AC—‘/g 4/3 (cm)

35 AABCZ%><8><6><sin(180°—C):12/§
24sin (180°—C)=12/2
sin(180°—C):§
u2ba] 180°— £C=45°0]1282 ~,C=135

36 ~CAD=2BAC—«BAD

=120"—90°=30°
olff AABC=AABD+AADCo|=&
% X 12 X 8% sin (180°—120°)
1 — 1 = . o
:5><12><AD+§><8><AD><sm30

48><§:6E+4Ex%

FZH
=

H
0>

] 45



37

38

39

40

41

42

24/3=6AD+2AD
8AD=24/3 . AD=3/3

2 ABC= 2DBC=30°(8-& zho] 1,
2 ACB= ~DBC=30°(31zho| =2

AABCE AB=AC=6cm?l o]5#4z+golr},

uw2bA 2, BAC=180"—(30"+30")=120"0] 2.2

AABC:l X 6x6xsin(180°—120°)

2
_1 V3
= D) X6 X6 X B
=9/3 (cm®)

BC=AD=10cm
3 AAED:%DABCD

:éx(ExB_CXSineso")
_1 3\ _ )
=3 ><<12><1o>< 5 >—3oﬁ(cm)
Z/B+2C=180"0]3, «B: ~C=1:30|8&
1 .
£B=72 X180°=45
. [JABCD=ABxBC x sin 45°
—8><7><£ 28/2 (cm?)
AABC:%xTxﬁxsm%
_1 V2
=g XTx6xT
— 22 ()
2
LJABCD=2AABC
=2x 21/2
2
=21/2(cm®)
[JABCD=ABx AD x sin (180° —135°)

=8/2(cm”)
LJABCD®] gt ¥ 9] Zol& xcme} 51
[JABCD=AB x AD x sin (180° —150°) o] 4]
18=x><x><%,x2=36 Sox=6(x>0)

kAl wHER ABCD2| o el Zoli=
=] dol= 4x6=24(cm)°|T},

43 =

22 334 AB//CD,
AD//BCole= [JABCD:=

FYAPHF o]},
A B, DA CD, BCY o

Aol Wel =419 we A2t
E, Fe} 3ld ABECo|A]

6cmo|2®

2CBE=90"—60"=30"0]2L&

sc. BE _ x .3 2 23
BC7C053007COS30° BEEECEEE 3
ADCF o] 4
~_ DF 4 /3
CD_sir160°_sin60°_4' 2

. 2 _8/3

_4XJ§_ 5
. AB=CD="°

w2bA [JABCD=AB x BC x sin 60° =240 4]

ix 24 g x:24><%:35
] JABCD=BC x DF =249 4]
ixle 24 GXT 3/3

44 DABCD:% X 6 X 4xsin60°

_1 V3
—2 X6 X4 X D)
=643 (cm’)

45 At ¥ ojzhie dolt gonz
AC=BD=8cm

. LJABCD= % X 8 X 8 X sin (180°—150°)

_1 1
=5 X8X8X 5
=16 (cm”)

46 JABCD=— x ACxBD xsin60'0] 1
45/—_ ><15><BD><‘/— 45/3= J—

. BD=45/3x =12(cm)

4
15/3
47 SHAEES] F giZAe] ol dona
AC=BD=xcm¢z} 3}4
DABCD:% x AC x BD x sin (180° —135°)]| 4]

IZﬁ:%XxXxxg, x'=48

46 Mt sy



e s

uteb F5hs tiziile] el 4/3 cmelek

48 [JABCD=— x ACxBD xsin (180°—x) 0] 2.&

1
2
18/?2% X 8 X 9 X sin (180° —x)

. sin(180°—x):§

wakA] 180°— Lx=60"0] 82 £ x=120°

49 °E% a-a go] BxA
ACE 109
LJABCD
=AABC+AACD

:<% X 2/3x2/6 X% sin45°>
+ [% X 2X2X sin(180°—120°)}
:<lx2ﬁx2/§x Q>+<lx2x2x£>
2 2 2 2
=6+/3 (cm”)

50 AABCoA
BC:AB:AC=2:1:/30|m&
AB=3cm, AC=3/3 cm
.. JABCD

=AABC+AACD

:<% xg><3¢§>+<% ><3/§><4><sin30°>

= —15f (cm?)

51 e2% 193} go] HxA BEE
o9
(2219 ABCDE®] 4lo])
=AABE+[LIBCDE

:% X 4% 4 % sin(180°—120°)
+% X (446) x 211
=4/3+10/11

52 o2z 723} o] tjzhie 1o

Lrol2l 67he] Alztee e gEol), /AW N
ujeb 751 B8R dol a Y,
(%x4><4><sin60°>><6 —

=24/3(cm®)

53 ¥ 09 vHA54] dolE remet oHd
Ao &9 Zo)7} 6r cmo|RR
2ry=6m L r=3
022 I3t o] HUzYo| 2
He 10w Lol 8] Ahzkde
w5 gHsolT),

b ek JuztYe] Yol

(%X3><3><Sin45° X8

~

=18/2 (cm?)

54 9 Ol Wishs AAlolzael Bt
A& o8 el 12719 442
© B gEoln 0. 2% 1w 2}

weba] ok HAlelZg ] Yol

(%x2x2><sir130°)><12

=12 (cm?)

55 22 1193} go] OC, ODE
oW
+«COA=~0BC+ ~20CB
=30°"+30"=60°
oluf @e) Zo|7} Zow 4zt
o] A7 o
~2COD= 2DOA=30°

.. ACOD=ADOA
:%x6><6><sin30°
_1 1
= ) X 6X6X )
=9 (cm”)

E, ~COB=180"—60"=120"0| =&
ACOB:% X 6 X 6Xsin (180°—120°)
1 /3

Ty X6X6x

=9/3(cm’)
. JABCD=ADOA+ACOD+ ACOB
=9+9+9/3
=18+9/3
=9(/3+2) (cm?)

>
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=z 114~116%

01 @ 02 @ 03 @ 04 @
05 (1) 0 (2)% (3)@ @3 06 @ 07 ®
08 ® 09 ®, ®

10 (1) 0.6018 (2) 0.8192 (3) 0.7265
111,45 12 (1)4/3cm (@ 4cm (3)2/21cm 13 ®

146 15 (1—;”—45) m® 16 @

17 (1) 15/2cm” (2) 10cm” 18 108/3 cm’
19 @

01 AABCOA Fletarets Ao o3|
BC=/13*—5=12
BC 12

@ sinA=

AC 13

02 AABCOA mletataks Aejof ofs)
AB=/10—8=60|n2

., AC_ 8 _ 4
SmB—i—BC—IO—5

_AB 6 _ 3
cosB——E——lo— 5

o _4 . 3_17
. sin B+cos B= 5 + 575

03 /A ADEe]A sjetaels el o3|

DE=/6"—(4/2)*=2

AABCoHONAEDAA §2)0|B&2 sx=2/y

e o _AD_4/Z_2[3

:,smx—smy—ﬁ— 6~ 3
_AD_4/2 _

tany= oE- 2 =2/2

. sinxXtanyzL“f XZJ?:%

04 «B=90°°]x cosA:%O]EE ieX

22 I3 o] AC=5, AB=3¢l

M 2bkzke ABCE AZke 4 9t

ulebA] mlefaiekA Aol 2|3
BC=/5"—3"=4
BC 4

CtanA=—==2
an AB 3

. . o1 1
05 (1) sin30°—cos60°= R =0
2) 00560°+tan45°:%+1=%

(4) (cos30°+sin60°) X tan 60°:<§+ §> x 3
=/3%x/3=3
o u o1
06 @ sin0’=0 @ cos0’=1 @ sin30°=7
@cos90°=0 ®tan0"=0

webA 11 gro] 7P 2 AL @olt,

BC

07 COSB:ﬁo]Ei
cos 30 7?—6C’ @Z%
BC=8/3 cm
08 @ sinx:i:(é_B_lC:ﬁ
@Smy:% %: B
@cosx—% % NG
@ cos :i:(é_B_lC_ c
@tanx:% D71E=ﬁ

09 ® £A2] A717} #1XH tan A9 & 77k,
® tan A9 gk 05 Fhglo] AN R Haghe
0017k H/zke: gir.

11 A4 y=x+49] x3Ho] —4, I y=x+4
yAEHo| 4ojuz A7tz Ay
OABCellA

AO _ 4
tana=—=—==-—=1
BO 4
" a=45

12 (1) AABHOA]
AH=ABsin60°=8 x §:4J§(cm)
(2) AABHO|A
BH=ABcos60°=8 %:4 (cm)

(3) CH=BC—BH=10—4=6 (cm)°o|2.&
AACHo||A wjetazzts He]of o3|
AC=/(4/3)*+6°=2/21 (cm)
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0z
i
B
ol
=
%

13 @ AdlAq BCol W@l 42410
u-e- Hef sk AABHOA

AH=ABsin60°
=8x J— =4/3(cm)
olff ~ ACB=180"—(60"+75")=45"0| 22
A ACHOI A
~=~ AH
AC= Sind5° =4/3% f =4/6 (cm)

14 AH=BH=/mz} 3¢ AACHA
AH h 1k

tan30" ="~ =775 - 73 32
(/3—1)h=32

Lo, 32

. hfﬁ =16(/3+1)

whebA o] o] AH: 16(/34+1) meo|ct,

15 2% 2yu gol 0CE
1o
20CA=20AC=30°
u}ehA] A ~4cm 7O
2AO0C=180"—(30"4+30")=120"0| =&
(o} 29| o))
=FEAP&E OAC)—AOAC

—71'X4><4><%—l><4><4><sm(180 —120°)

:?67r—4/§(cm2)

16 £B=180"—135"=45"0| 2 &
[JABCD =7 x BC X sin 45° ]| A]

m?m@:lm

" B7C:14~/§X%X%:4(cm)

_1 e
17 (L LJABCD= 5 X610 xsin45
J2

_ 1 V2
=5 X 6X 10X 5
=15/2 (cm®)

) DABCD:% % 5% 8 X sin (180°—150°)

1 1 2
= X5X8X —=
5 5X8 5 10 (cm®)

18 &5 183 o] B4
BDE 109
LJABCD
=AABD+ADBC

12 cm“\D\\

:% X 1212 X sin (180°—120°)

+%><6J€><8/€><sin60°

_ix12><12><£ ><6J€><&/€><‘F

=36/3+72/3=108/3 (cm

zsx(gxsm@)

2
=72/2(cm®)
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— N 1200
OB=0Do|z& 5ol %
A\ ~N g

=2 120~133%

4@ 5@
96 106
11.(7h 90" (Lh OC (EHRHS (N CN (@p &
12©Q 13 40° 14 @ 15 10/3cm
16 G 17 ® 18 D 19 16/3cm
20 @ 21 1lrcm® 22 647 cm® 23 6cm

24 10cm 25 15cm 26 4/15cm 27 12—77r cm

286cm 29 @ 30 @ 31 16 32 25
33 @ 34 @ 35 (25/_ ——n)cmz

36 (4/§ —§n> o’ 7@ 388/2 390
40 5cm 41 3cm 12 @ 43 ®

44 (6—r) cm® 45 @D 46 <9—I7r>cm2

47 @ 48 ® 49 13cm 50 @ 51 @
52 %cm 536cm 54 12cm 55 % 56 6cm’
57 ® 58 12 59 12cm 60 22/7cm’

61 @ 625cm 63@ 642cm 65 2cm

66 6cm 67 24cm 68 16cm 69 4

1 ©FHZe 3719} do dol= Au|Hs1A] Y=t}

@ FA12+e] Z719F AzHg 0] Hol= AnlgslA] k=t
® 222 1204

2 /BOC=180"—36"=144°0|0&
144" : 36°’=BC : 5
" TSE:ZOcm

3 AO/BCelmz
2 AOB=20BC=45" (312}
OB=0Co|n&
~20CB=20BC=45"
. #BOC=180"—(45"+45")

|

V2
4 cm
A\45° 4570\
B~—r1

=90°
AB:BC=,A0B: ~BOCYA
4:BC=45":90°" .. BC=8cm

OB=0C=8cmo|=&
OM=--0B=4(cm)

S22z 33} o] ODE 109 D

20DB= ~0BD=30"

. «BOD=180"—(30"+30")
=120°

%, OC//BDo|=&

2ZA0C=20BD=30" (5%}

AC : BD=,A0C : ~BOD®JA

5: BD=30": 120°

. /BB:20cm

AP=A0°|2& ~AOP= 2 APO= sqaz} 34
AOPAA

20AB=2AOP+ 2APO=2~/a

S22 193} Zo] OBS
oW OA=0Bo|E&
2/0AB=20BA=22a
AOPBoJA

+BOD= 20PB+ 20BP=32a
4:BD=sa:32a

B @2120m

AOAHOA AH=,/10>—6=8 (cm)

OH_LABolm& AB=2AH=16(cm)

OM_LABo|m& AM= %EZG(cm)

S22 793 o] OAS A

o A 12 cm

AOMA oA =

OA=/3"+6"=3/5 (cm)

(09 Hol)=xx(3/5)* B
=457 (cm?)

CD=10cmo|n& Ez% % 10=5 (cm)

. OM=5—2=3(cm)

=% 77 o] OBE 10W c
OB=0C=5cmo]n& A ‘ﬁ% B

241213 OBMoJA]

BM=,/5"—3"=4(cm)
. AB=2BM=2x4=8 (cm)

o=z 783t 2] OCE 10

ACOMO||A]
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10

12

13

14

15

16

17

CD=AB=2AM=28 (cm)

CM=/8—4*=4/3 (cm)

. CD=2CM=8/3 (cm)

OA=rcme}3hd
OM=(—3)cm

AOAMOA #=(r—3)°+5

==

_ Lo 17 B
br=34 .. r=r Neem| S
wfeb 9 09 WA B9 ol ¢
1%cmol‘ﬂr.

OM=0ON=3cmo|&

AOAMOJA AM=/5"—3"=4(cm)
BM=AM=4cm Lox=4
y=8
Lxty=4+8=12

OM=0No]2& AB=AC

% AABCE o5uiiztgo|me
£2B=2C=70°
. ZA=180"—2X%x70°=40°

[IBDOE®|IA £B=360"—(90"4115"490") =65"
OD=O0Fe°|z& AB=AC

5, AABCE olgidagoluz
2C=2B=65"

. ZBAC=180"—2x 65"=50

OM=0ONe°|=2& AB=AC A
Z AABCE o|5¥iztdo| 50
w2 g Add BC W & B H ¢

Aol vk Helsbd ~CAH=60°
ACAHo|A CA : CH=2: /30|2&
10: CH=2:/3 .. CH=5/3cm
CH=BHc¢]=& BC=2CH=10/3(cm)

OM=0ONo|=& AB=AC

=, AABCE o5 4ztgo
CJAMON )| 4
Z/MAN=360"—(90"+120°+90°)=60°

1.

olm} ,B= AC:l % (180°—60°) =60° 0] .52 AABC
9w o7} semel HArkolel,

. AABC=*> ‘/_ x 8’°=16/3 (cm?)

OL=0OM=O0No¢|=& AB=BC=CA
OL LABe]=& LB=AL=5cm

18

19

20 AB

21

22

wefs AABCE 3k #Hel Zo|7 10cm ¢l Az o)
A=E=4

AABC= @ x 10°=25/3 (cm”)

W ABell W& =4

webs] AOAT o)A

AT=/0A’—0T =/16—8"=,/192=8/3 (cm)
. AB=2AT=16/3(cm)

wj2bd AOPA|A
AP=/0A"—0OP"
_Fr
=/33 (cm)
. AB=2AP=2/33(cm)

0] 54 04 @ A
el whg Hef shd

E:ﬁ:iﬁzs (cmn)

Bofl W=l =

702k OAHA]
OH=/6"—5"=/11 (cm)
upba] 2R 9] Hol=
7% ({11)*=11x (cm®)

ABE 22 919 FAolma
OM _LAB

E 2 Yo Fojur ‘
e ik vl 1 = AI B
AM=BM=-, AB=8 (cm) NgeniM
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23

24

25

26

OA=Rcm, OM=r cm#&} 3}
AOAMel A lefarets A efof s

OA'=OM'+ AM’, R'=/"+§’
R —r'=64

fdra}/ﬂ o FEe
R — ¥ =rn(R*—7»")=64r (cm®)

ol

2o ok ABS] HAL
OA=Rcm, OC= rcmE]- s

(o 5= F2 Hol)

= 99 Hol)— &2 9] o)
=rR*— 7’

=9

L RP—7=9

&, OCLABo|==& AC=BCo|i
AOACo| A
AC=/R—7r=/9=3(cm)

. AB=2AC=6(cm)

@)

& AB9] 22
M«l A4 2ol
=rcmz} sHH

—(7—4) cm
AOBMONA 7= (r—4)*+8
87r=280 =10

whepA] O] ¥ix]F2] Zdol= 10cmoltt.

0]

ols&Al

d 0= & ABY 43
2l CDO| Al 9]
Qlom® OB=ycmée} 5hd
OD=(r—3) cm

BD = AB=6 (cm)

AOBDoJIA
r’=(@r—3)"+6°, 6r=45
C 15

. r= 2

wheha] =4719] A1) ol

2x?215(cm)

OB=8 cm, OM=2cm
AOMBO|A BM=/8—2"=2/15 (cm)
AM=BMo]=&
AB=2BM=4/15 (cm)

27 OA=rcmz}shd
OH=(8—7) cm
AOHA A
AH=BH=2cmo|=&
r=(8—7r)"+2°, 16r=68

_17
4
wteta] o] Edlo] Zol=

17 17
21 X 132 7 (cm)

210] 54 0olx ABel 2.8 441
o] ABS} b 1S Hep sl
OH=CH=/3cm, OB=2/3cm
AOBHOA|
BH=/(2/3)*~(/3)*=3 (cm)
wtebd] AH=BH=3cmo|=&
AB=2BH=6 (cm)

28

29 OM_LABo|l=& AM=BM
OM9] aAgAlT & ABS] w2
Ce} st
O_M:M—C:3cm, OB=6cm
AOBMe|A
BM=/6"—3"=3/3(cm)

. AB=2BM=6/3 (cm)

30 €9 54 0o & ABel Yl
A9 ‘ﬂe‘% He} sk
EZEEZGE(cm)

o 09 HHx|F2] AolE remet P

—_

O_H:C_H:%CH]’ O—AZVCITI
A AOHofA

2 2 (7Y

r’=(6/3) —i—( 5 )

%72—108 r'=144

mehA] 09 59 dol=
27 X 12=24r (cm)

=12 ('

r>0)

31 ABel 00'9 wde Molz}

A
s
AB. 0O, AM=BM «{%‘
OM=x2} ahdl

o B
OM=21—xo|E2=&

52

e} sh



AM =A0—OM =A0"—

AAOMI AAO'Mo|A

WZ
10°—x’=17"— (21— x)”
42x=252 .. x=6

wfabd AM=,10"—6’=8o|o =
AB=2AM=2x8=16

2 AAOO'T ABOQ 914

32

33

34

35

AO=BO0O, AO'=B0’, 00’& 3&o|ng
AAOO'=ABOO'SSS %)

. 2A00 = 2BOO
AAOMJJr ABOMeIA AO=BO,
2AOM= ~BOM, OM2 350|212
AAOM=ABOMGAS %)

. ZAMO= 4131\/10—7 =BM

webd = o SHE ol A F dY FEd e

2o} 5 Rl

X 180°=90°, AM=

PB=PA=12
APBO9A ~PBO=90°0|822

PO=/5"+12°=13

. PB+PO=12+13=25

PA=PBo|=&
/PAB= APBA:% % (180° —56°) = 62°

ojtf £LPAO=90"0]E&
Zx=90"—62"=28"

Z20AP= 20BP=90 0|22
2 AOB=180"— 2~ APB=180"—45"=135"

| (BAE OABY] Wol) =1 x 47x 120 —

2
360° =67 (cm®)

2 AOB=180"— 2 APB=180"—60"=120°
922z 2y} 7o) OPE o

AOPA=AOPB(RHS 3H5)°] d‘

b= P<
20OPA=~20PB=30° W
E, AOPBoJA]

OB : BP=1: /30|22

5:BP=1:/3 . BP=5/3cm
(O FEY QOI)

=2X AOPB— (A& OAB9] Hol)

:2><(%><5><51/§> TX5IX =

=25/3— 2—,)57r (cm®)
o

36

37

38

39

40

2 AOB=180°— ~ APB=180"—60°=120"
AOPA=AO0OPB(RHS &&5)olm=2
20OPA=-0PB=30°

%, AOPAO|A OP: OA : AP=2:1:/30|2&
4:0A:AP=2:1:/3

o OA=2cm, AP=2/3cm

S (O] FEe Ho))

=2x AOPA—(FAE OABE o))

:2x<%><2><24/§> TX2X s

=4/3— %n (cm?)
o222 Y3} o] OCE c
108 AAOCO]A] b &
OA=0Ce|22 AR drd = B L
2POC=~20AC+ 20CA U
=30°+30"=60°

AOPCO|A

OP:0C:PC=2:1: /30|88
OP:8:PC=2:1:/3

. OP=16cm, PC=8/3cm

. PB+PC=(OP—0OB)+PC
=(16—8)+8/3
=8+8/3=8(1+/3) (cm)

A PolA ADol Wl 541
o kg Mojg} shd
AAPMI+ AAQESA
/A= FEo|1

ZAMP= ~ AEQ=90"0|2&
AAPMo AAQE(AA &)
AP : AQ=MP : EQ°lA

6:18=MP : 6 . MP=2
AAPMO|A
mz/ﬁzw
90 F4] PN @ ADof il s41e A 43

O]FT:O]'—D—E
AD=2AM=2x4/2=8/2

CF=CE=5cmo]|n&
AD=AF=7-5=2(cm)
- BE=BD=AB—AD=13—2=11(cm)

AD=xcmz} shd
BE=BD=(@8—x)cm, CE=CF=
BC=BE+CEjA]

(12—x) cm
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10=08—x)+(12—x), 2x=10
L Xx=5

weby AD2| ol 5 cmolt,

41 BE=BD=9cm, CF=CE=4cmo]|=&
AD=AF=xcmz}3pd
2(x+9+4)=32 Cox=3
webA ADE] Zol=3cmeoltt,

42 BD=BE=6cmo|2& AD=10—6=4(cm)
S22z 95} o] DIZ
ow AAIDOA
Al=/4+3=5(cm)

. AG=AI-GI
=5—3
=2 (cm)

43 BD=BE=2cm,
CF=CE=6cmo|1
AABCE Aol g
AD=AF=xcm&} 3
(x+6)°=(x+2)*+8
8x=32 .. x=4
wefa] AABCO] E8¢] o=
AB+BC+CA=6+8+10=24 (cm)

44 AABCE Az golnz
AB=/4+3"=5(cm)
A 19 W25 4olE rem
2} sk
CF=CE=7rcmo|n&
BD=BE=(4—7)cm
AD=AF=(3—7)cm
AB=BD+ADo||4
5=@U—»r+@B—r), 2r=2 .. r=1
wpeba o ff-g FO] Yol
AABC— (@ 18] o= x4 x3—x 1’

=6—rx (cm?)

45 9 19 WHAFe] dolg reme} b
AD=AF=rcmo]i
BD=BE=6cm, CF=CE=4cmo|u&
AB=(6+7)cm, AC=(4+7) cm

ojf AABCE AzHtztgoln=z
10°=(647)"+(4+7r)*

7+10r—24=0, (r+12)(r—2)=0
Lr=2(" 7r>0)

weba] o 19 WA E2] Zol= 2cmolth

46 BD=BE=9cm,
CE=CF=6cmo|==
AD=AF=xcm#&} s}
AB=(x+9) cm
BC=15cm
CA=(x+6)cm
ANABCOA
15°=(x+9)*+ (x +6)*, x’+15x—54=0
(x+18)(x—3)=0
Lx=3(. x>0)

webA] o £ REo] Yotz

(84H2H4 ADIF®] o) — x (2 12 o)

:32—%><7r><32

:9—%7r (cm®)

47 AD+BC=AB+CDoJA|
5+9=6+CD . CD=8cm

A48 AS=AP=2cm, DS=DR=3cmo|u&
AD=AS+DS=2+3=5(cm)
AB+CD=AD+BCo|=&

CJABCD2] Ed2] Zol=
AB+BC+CD+AD=2(AD+BC)
=2x%(5+12)=34(cm)

49 SQ=12cmo]=& AB=12cm
AD+BC=AB+CDo||4
10+15=12+CD p
-. CD=13cm

A/

50 AD+BC=AB+CD
=54+7=12(cm)
[JABCD
=/A0AB+AOBC
+A0CD+AODA

0
on
H
:°|I=
X



51

52

53

:%XBXA_B+%><3><E

%xgxc*m%xgx@

{(AB4+CD)+(AD+BC)}

x (12+12)

m\w m\w

=36 (cm”)

2% I 4 LOQCR= 3t
o] Zol7} 2em¢l AAFZLE o]

=AD+BColA
7+3=4+BC
. BC=6cm
. BQ=BC—QC=6—2=4(cm)

AD=xcm#} 8}, & D A N
oK BCol W el 7 N
uke Helshal ml sl N
BH=AD=xcm, K
CH=(8—x)cm
AD-+BC=AB+CD¢JA]
x+8=6+CD

. CD=(x+2)cm
ACDHOjA
(x+2)°=6"+(8—x)”

S
7T 5

20x=96

utebs] AD9| ol 2L emolek,

AB+CD=AD+BClA
AB+CD=8+18=26 (cm)
olif AB=CDol|u&
AB=CD=13cm Ny
H A, DolH BCol el 4= B5 cim 8 cm N5 eiC
Ao g Z2F M, Nojet sk

Qe

MN=AD=8cmo|=&
BM=CN=x (18—8)=5 (cm)

A ABMOJ|A]

AM=,13"—5"=12 (cm)

(9 09 w9 o= AM=6 (cm)

54

55

56

57

58

CD=/10*—#¢

IC=(4—x) cm,
DI=(4+x) cm

ACDE= #z2Hizeolnz

=8 (cm)
AD=xcmz} 51 BE=(x—6) cm
JABED+= ¢ Oof 9st2z
x+(x—6)=8+10, 2x=24
wiebA AD2] Zol&= 12cmolt},

Lx=12

EI=EF=x¢} 819 22442 4 5-x Erl2.p
& ABE|A A N\
(x+5)°=4"+(5—x)’ PN
4 ’ )
= La= B -5-- G2 C
20x=16 = 5 G
 AR=5—x—5— 21
. AE=5—x=5 5=%
ﬁ:ﬁ:2cm A 2emH _dem . b
E:ﬁzz cm 2 cr/r/1 / i \\\
DG=DH=6—2=4(cm) E ooG 4C/Iiﬂ4}cm
S ) /A cm|”
IF=IG=xcmz} s} Cm\ Aem o

2emFf I (4—x) cm
X cm

224412+ CDIOIA (x+4)°=
16x=16 Lx=1
%, IC=4—1=3(cm)°o|=&

(4—x)"+4°

ADIC:% X 3% 4=6 (cm®)

H O REAE9] dol=
EE:4 /
o O giAEe dolg
ret shH
W:Mrr, (ﬁ:477,
HO'=9—(447)=5—7
271417k OHO o)A
A+7r)'=U—r"+6—7r)’
r’—26r+25=0, (r—1)(r—25)=0
Lr=1("r<4)

ueba] £ o 0, 0’9 Bix 52
4—1=3

Zole] 2

o 09 RExF9] Zolg retal A Q D
% 004 BColl W& 4419
I Hel sk

EH= 4, OE=7, OH=18—7 /NI
&M +17+4 OEH || A et
r=@—4)°+18—7r)’, r—4

H

m]I

m
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59

60

61

7' —44r+340=0

(r—10)(r—34)=0 =100 r<18)

wfebd] EH=10—4=6°]3, 2] F4ollA @ef Wl
SAle WL pHolSRAnR

EF=2EH=12

2 DofAl BColl il 241

9cm’_—Nh5cm
o ks Het shd semEL
BH=AD=4cmeloz % i o
CH=9—4=5(cm) B Q Yfem
T, Ao e ofsf
DE=AD=4cm, CE=CB=9cmo|=&
CD=CE+DE=13 (cm)
ujeby 22437k CDHolA
DH=/13*—5"=12 (cm)
-. AB=DH=12cm
DE=DA=4cm, 7 em-—-C
CE=CB=7cme|=2 s Lo 3“15 H
CD=4+7=11(cm) 4cm 7cm

A Dol BCol el 42400 A ) B

ake Hel bl

74437k CDHOA

DH=,/CD’—CH’
11°—3°=4/7 (cm)

. ABCD= x (AD+BC) x DH

=
Al
Al

=)

= % X (447) x 47

=227 (cm?)
DA=DE=3cm, 3emy
CE=CB=8cmo|n& 3 cm
CD=3+8=11(cm) NN
2 Delld BColl W&l 42419 42 gom
He} 519l 2 2H412tg CDHolA W5 cm)\|

S ———
8 cm

DH=/CD’—CH’
=/11"-5"=4/6 (cm)

w4 Bk 09 uiA 2] Zoj
%E:%ﬁzzﬁ (cm)

62 DP=DC=10cm gem-.
EB=EP=rcm#} al%l s
AE=(10—x)cm (10—x) cm 1(,)/Cm 10 em
A 77V ADE A xcmi\ / /‘
(x+10)*=8"+(10—x)° ey

B C
40x=64 .. xZ% ©
utebs] EB2] dolt + cmole)

63 DP=DC=12cm

EB=EP=xcmz}3}3 |, izens”

AE=(12—x) cm (12—x) e/
127FAKZ1 7T

A Z1ak2ks ADEo]|A xom /

(x+12)°=12°+ (12— x)’ oo b

48x=144 .. x=3
. DE=EP+DP=3+12=15(cm)

64 FA=FE=xcm#} s DF=(5—x) cm

S22 33} o] BES xrem g (5—x) em

A
10 2
#7b447k BCEOIA
BE=AB=4cmo|2& .
CE=/5"—4"=3(cm) B G-
2|7}4k2k4 CDF o)A o
(x+3)'=4"+>5—x)"
16x=32 Lx=2
wl2bA FE 9] Zoli=2cmeolt},

N
X cm
\
' XE
4 cm g 3 cm|
! 4 cm N
I

65 BD=BE, CE=CFo|=&
AD+AF=AB+BC+CA
=6+3+7
=16 (cm)
AD=AFo|=&2 AD=8cm
.. BD=AD—AB=8-6=2(cm)

66 CD=CE=10cmo]|2& AD=10—8=2(cm)
ufabA ﬁz@chm, BF=BE=4cmo|n&
AB=AF+BF=2+4=6(cm)

2CE=(AABC9] &89 Zo]olng
2x10=8+AB+6 .. AB=6cm

67 ~OAP=90"c]|2& AOAPO|A]
PA=/13"—5"=12(cm)
. PB=PA=12cm
oly} QA=QC, RB=RCol=2

D

\
4 cm

56 et s



68

69

(APRQ9] E#¢] Zo))=PQ+QR+PR
=PQ+(QC+RC)+PR
=PQ+(QA+RB)+PR
=PA+PB
=2PA=24(cm)

CE=CF=xcmz}s}¥
BD=BE=(13—x) cm, AD=AF=(12—x) cm

AB=BD+ADo|=&

9=(13—x)+(12—x), 24=16 .. x=8
w2bs] ACGHE &8¢ dol=

2CE=2x8=16 (cm)

AF=AD, BD=BP, CF=CPo|2&

CP=x2} 8} AD=AF=9—x, BD=BP=8—«
AB=AD+BDo|u&

13=09—x)+8—x), 24=4 .. x=2

AE, AG, BC: ¢ 0'9] HAlo|mz

E:%@H?CH:*A)

:%x(13+8+9)=15

. BQ=BE=AE—AB=15—13=2
" PQ=BC—(CP+BQ)=8—(2+2)=4

=2 135~141%

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

19 2@ 3@ 4Q 5@
6 48rcm’ 7@ 8 90° 9 40° 10 @
1Q® 123 13 G 14 @ 15 ®

16 @ 17 ® 18 @ 19® 20 66
219 22 ® 23 35 24 23 25 @
26 @ 27 60° 28 @ 29 65 30 ®
310 320G

1 ZAOB=2£APB=2x50"=100°
AAOB: OA=0BY! o|58Aztgoln g

Lx= % X (180°—1007) =40°

2 AOB=2,APB=2x20"=40°
AOABE OA=0B?l o|5¥Alztgo|mng

Lx:% X (180°—407)=70°

3 2y=2/BDC=2x120"=240°
2BOC=360"— 2y
=360"—240°=120°
ojmg

LxZ%ABOCZ% X 120°=60°

L ZLy— Zx=240"—60"=180"

4 4APB:% X 240°=120°

2 AOB=360"—240°=120° 0| B.&
CAOBPoA £x=360"—(50"4+120°+120°) =70°

5 AABCE o|5HAAgo|ng
/BAC=180"—2x%x20°=140"
. £Zx=2,BAC=2x140"=280"

6 <=z I3dA AQBd e =
7ol A7]= 2x135°=270°
. (011: o) \:1 1:1 l:lo])
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7 <£x=2ACB=55
2y=2,/ACB=2x55"=110°
L /x4 Zy=55"+110"=165"

8 ZACB: /BAC: ~CBA=AB:BC:CA
=2:3:5

. £ABC= %X 180°=90°

_ o
2+3+5

9 LAPB:% X 240°=120°

AP: PB=2: lolu&

/ABP: /BAP=2:1

AAPBOJA

2 ABP+ BAP=180"—120°=60"
2

L Lx= i X60°=40
10 ©&% a9 20 OA, OBE N

oW ¢\
/PAO=/PBO=90"0] =& <(. e
2 AOB=180"—54°=126" /
. Zx=- £AOB

=%><126°

—63°

11 22 293 gol
OA, OBE 1o
+AOB=2,ACB
=2X 68 =136°
LJAOBP<JA
2PAO=«2PBO=90°0| =&
2x=180"— 2 AOB
=180°—136°=44°

12 222 133} go] ADS 101
3 mo] gt Azke] Al 2o
A=k
+CAD= ~CBD=32°
/DAE=/DFE=_2x
2/ CAE=83"9|A|
32°4+ £ x=83°

. £x=51"°

13 ©2% 197} 20| OES 1o
ZAOE=22/ACE=2x32"=64"
#BOE=2/BDE=2x 24" =48’
. zx=2AOE+ 2BOE

=64"+48"=112°

14 BD= 9 09 R|2oj28 ,BAD=90°
AABDOJA
2 ABD=180"—(90°420°)=70°
. Zx=2ABD=70°

15 2% J37} o] BCE 1o
2BCD= #BED=35’
ABE ¢ 09 A go]ug

2ACB=90°
. £x=90"— «BCD
=90°—35°

=55

16 2x=2£ACB=40°

AZkRe] o oj7)e] A7) D10} o] 251K gk Uizt

of =719 gt gonz

AAPDO)A
/y=sPAD+ ~PDA
=25°440° =65

17 AC=BDe]=& ~ADC=_./BAD=24°

AAPDoJA
2x=2PAD+ 2PDA
=24"+24"=48"
18 APBDo|A

ZPDB=75"—15"=60"

& ol 4 59 Lol 24520} 7)o Aujesiuz
BC : AD=~CDB : ~ABDo|A

12: AD=60°": 15", 12 : AD=4: 1

@zScm

19 ACE ¢ 09 AEojma , ADC=90°
webA £ x=90"—25"=65"0]1L
Z/ACD= 2 ABD=35"c|u& APCD¢|A|
2y=2PCD+ £PDC
=35"+65"=100°
L Zx+ Zy=65"+100"=165"

58 =eiat s



20 o2% ayu 2o ACE 1oH
ABE: ¥l 09 AZolng /’»
£ACB=90" AA
CD=BDo|2& A o B

21

22

23

24

25

/CAD=/BAD=24°
AAPCO|A
Zx=180"—(90°+24°) =66°

% 5 AD9} BCol ot 952+&
27} za, 2b2) P

Za+ 2£b=50

E, g Pojl A BE Fof gjgt Y7t
o] =7]9] & 180°0]1L, 59| Zo]
L g57ke] 3710 Aulstag
(AD+BC) : (4] S8 Dol)=(La+ £b) : 180°
(67+97) : (o] Edo] Zo))=50": 180°

(0] 9] o)) =54 cm

o] vz 59 dol& recme} o

2ry=54r Coor=27

wfebA] o] kx| Ee] o] 27 cmolt,

/ACB: ~CAD=AB: CD=1: 30|u&
/ACB:. £zx=1:3

3 LACB:%LX
AAPCofA]
s x=/APC+ 4ACB=32°+%49¢

2 .
3 £x=32

L Lx=A48"
+BAC=~/BDC=65°

APACo|A 2BAC=2APC+ 2 ACPo|m &
65°=30"+ 2L x

. £x=35"

+ABC=2ADC=/x

AAPDOA £«BAD=32"+ 2x

u2bA] AAQBOA 78 =32+ 2x)+ Lx
2/ x=46°

L Lx=23°

AC : BED=~ABC: #BAD
=2:5

ojlmz

2 ABC=2,qz}3hd

+4BAD=2BCD=5Za

26

27

28

29

AAPBOA
5£a=63"+2/a, 32£a=63°
L ZLa=21°
b AQCBoIA
/Zx=5/a+2Za
=7/a=7x%x21°
=147°

ZACD= % LAOD:% 24" =12°

ABAC:%ABOC:% X 60°=30°

APACo|A 2BAC=2APC+ 2 ACPo|m &
30°=~2£x+12°
Lo /Zx=18°

BCEY| Zolt= 4 0] Eeo] Zole] > ojuz

Z/BOE=360"x %:150"

S22 133} o] BDE Z1.o01
/BDE: BFEo] tfat 93210

b=

LBDE:% % (360° —150°)

=105"

AABDOA

2 ABD= /BDE— ~BAD
=105°"—75"=30°

. 2COD=22CBD=2x30"=60"

S22 3y go] ADE 107

ABLHHl 09 7| Eo|me

2 ADB=90°

APADoJA]

2#PAD=90°—58"=32°

. zx=2-CAD
=2x32°=64"

o2z 733 Zo] ADE 101

ABE W 09 A Folmz
2 ADB=90°

ACAD:%LCOD

1 o oo
—EXSO =25

APADeOJA|
Z£x=90"—25 =65
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30 <22 793} 20| BD, ODE 1o
2 ADB=90"0|2.&
ABCDOJA
2#CBD=90"—50"=40°
oltf ~,DOE=2~DBE
=2x40°
=80°
ojm&
2AOD=180"— (< DOE+ ~BOE)
=180"—(80°+40°)
=60°
2 Qof|A] B0 Zoli= FAzbe] A7]ef Hulestnz
AD : BE=60": 40°=3: 2

/BAC=BDC=28"
2#BDC=62"—32"=30"0]2& ~BAC+ «BDC
©., AABCoA £BAC=180"—(115"+35")=30°
. «BAC+ «BDC
2. AAPCo|A ~PCA=80"—60"=20°
. ZADB= £ ACB=20°
et vl A A, B, C, D7} 3 9ol gl AL
aolt},

31 .

r

32 Y A B C D7l g glel glonz
/BDC= ~BAC=65"

L £x=65°+30"=95"

’

2 145~163%
1@ 265 30 4@ 5 20°
6@ 7 10° 80® 979 10 65°
1@ 120 130 14 Q 15 ®
16 @ 17 @ 18 Q® 19 @ 20 ®
21 22 50° 23@® 24 61° 25 @
26 27° 27 196° 28 147° 29 90 30 360°
31 374 2006 33O 34 @ 350
36 ® 37 16r cm® 38 3/3cm 39 @ 40 4cm
M 4cm 42 @ 43 2/10cm 44 %ﬁcm 45 @
46 @ 473 480 49 %cm
50 % cm 51 @ 523/6 534 54 @
55 @ 56 1 57 ® 58 ® 59 @
60 56° 61 ® 62 ® 63 ®
64 /10cm 65 6/3cm 66 D 671:2 68 10
69 ® 70 ® 1@ 72 13 73 @
74 25 75 (7)) ~ACB (Lh) ~AQB (ch AB
76 6 77 @ 78 2/7 799 80 @
81 4 828 83 4/3 84 ® 855/6
86 16cm 87 4 88 @ 89 157 cm
VWD,® 9906 921, c, = 93 @

1 éx:%LPOB:%X150°:75°

Zy=2ZPAB=75
L Zx+ Zy=75"+75"=150"

2 922 Y3t go] ATE 110
W ABE 9 09 AFo|ng
2 ATB=90°
olff ,BAT=,BTC=_,x
o=z L ABT=90"— £«
w2t ABPT ol A
£ x=40"+(90°— 2 x)
2/x=130°
. Zx=65

60 =it siM



3 &% Yy go| BTS

o

ZATB=90°o|=2

<#BTP=180"—(60"+90")
=30°

2/ ABT=2ATC=60"0]2&

ABTPoA 60°=30"+ £«

" Z£x=30°

4 o=% 1w po] BTE 10w
ABE 9 09 x| Zojmz
< ATB=90°
/ABT=/ATP=sx0|B=2
ABPTol|A]
32"+ (£Lx+90°) + £ x=180°
2/ x=58"
L x=29"

/BAT=,APTH 2 ATP=32"+ s/ x

olmz AABTOA
Zx+(32°+ £x)=90°
2/ x=58"

L Lx=29"

5 &% a3 o
AT, BTZ 109
2 ATB=90°
4BAT=2«2BCT=55"
olmg& AATBoJA]
2 ABT=180"—(90°+55°)

=35°

Z/ATP=,/ABT=350|0&
AAPTOA 55°= £ x+35°

6 &2 %3 go|BDE 101
AABD2F AADCOA
< ADB=2ACD=90",
2 ABD=~2ADCo|2&
AABDoAADC(AA )
AB : AD=AD : ACoJ|4
8: AD=AD:3, AD'=2
o AD=2/6 (cm) (" AD>0)
w2 AACDOJA
CD=/(2/6)’—3'=/15 (cm)

L ZLx=20°

10

922 193t go] CDE 10
2BCD=90°

ABCDAA

2BDC= zBCE=25"c]=&

g

Zx=180"—(90°+25") =65°

. #/DCF=2x=65"

% AD// EFolng

2 ADC= 2DCF =65 (12}l A
2 ADB=65"—25"=40°
2CAD=2DCF=65"0]2&
APADOA
Zy=180"—(65"440") =75

L Ly— ZLx=T75"—65"=10"

o822 193} 20| ABS Lo

2 ABC=90°0]|2&

£ ABS=180"—(90°+23°)
=67

AT} ol o) 2o} el ©

of3]

+#BAC=,CBT=23", ~ADB=~ABS=67"

%, AD/STelm& ,DAB= ~ABS=67"(312})

. ZDAP=67"—23"=44"

w2bx] AADPoJA

Zx=180"—(44°+67")=69°

0=

ABDE:BD=BE¢| o|5H4zgo|ng
/BDE= ABED:% % (180°—50°) =65°

2FEC=180"—(65"+36")=79"0|E&
Zx=2FEC=79"

+#ABD=/x, /BDE=_y

2t 5 AD= AABCY| 949
of otz
2CAD=sABC=sx

DE+ ~ADB9| oj52Ao|nz
2#ADE=/BDE=_,y
AABDOA

(50°4 £x)+ £Lx+22y=180°
2/ x+2/9=130°

L ZLx+ Zy=65°

w2t ABDEO]A
ZAED=zx+ 2y=65°
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11 TJABCDoA ~ABC+ ~ADC=180°0|2& (£x+25°)+80°=180°

2 ADC=180"—125"=55' S Lx=T5
AACDE AC=AD? ol itzgolma E, [JABDE7} 9o etz
2ACD=2ADC=55° Ly=2Lx=T5
. Zx=180"—2X55"=70° S Zx+ £y=T5+T75"=150"

12 BC: ¢ 09 A2olmg ~BAC=90° 18 AABCeA] £ ACB=180"—(46°+35°) =99’
AABCOIA [LJAPBC+= ol stz

2 ABC=180"—(90°+15°) =75' £y=180"— £ ACB=180"—99"=81

[JABCDO|A] £ ABC+ ~x=180°0]0& E, A4 PT& o] galojnz
/x=/BPT=50°

75"+ £ x=180°
L x=105° L ZLy—£x=81"—50"=31"
1 19 222 939 2o PQE 1 4 D B
13 a579 a7l 4o a719] Solmz od [JPQDB7} Yol W
1 1 a=k=d
ZBAD= - £BOD= - X 160"=80’ _PQC= /B=95°
ol WHsh= A& ollA gt 9zhe] A7]= 11 ok LACQP7 ol ristez
UiZke] tizte] a7)ep ez 2 A+ 2PQC=180°°f|A|
Zx=2BAD=80" Zx+95"=180°
. /x=85"
14 ADPCoA 2PDC=180"—(20°+85") =75’
[JABCD7} ¢ O9f Wtz 20 CPQCD7} ¢ Oof ydstoz
s/ x=/ADC=75 /y=/PDC=110"

CIABQP7} ¥ O]l Hste=z
ZA+ 2£y=180"94 £A+110°=180°

15 & ol gt d2ke] a7)= Zoug L A=T0°
2 ADB= 2 ACB=32° webA] £ x=2/BAP=140"0]2&
olff ~BDC=87"—32°=55"0]0& Zx+ £y=140"+110"=250°

Zx=,BDC=55°
[JABCD+= ¥ofl stz s

Zy=2/BAD= £ x+45°=55"+45"=100° 21 UABFE+« ol yHstnz
L Zx+ £y=55"+100"=155 /EFC=/BAE=115°
CEFCD+= ol stz
115°+ 2x=180°" .. £x=65
16 APBCollA 2EPB=/PBC+ «PCBoluZ % /y— /DEF= ./ ABF—86°
105°=20"+ PCB . Zx+ Zy=65"+86°=151"
. ZPCB=85"
I, & 5o gjsh 9Fzte] 2] grong
/y=/BCE=85" 22 OABCD7} e stz
[CJABDE+= ¢of WHsle& £x+ £y=180° 2CDQ=£ABC= 2x
Zx=180"— £y=180"—85 =95 APBColA]
U x— y=95"— 85 =10" 2DCQ= 2CBP+ 2CPB= £ x+35°
ACDQOIA £ x+(£x+357) 145 =180°
22 x=100°
17 UABCE7Z} ol Wsleg ~B+ £E=180"°lA S Zx=50°

62 et s



23

24

25

26

27

OABCD7} Yol yHste=
/QAB= 2#BCD=55°
APBCoA
/QBP= /BPC+ «BCP=28"+55"=83"
ANABQOIA 55°+ £ x+83°=180°
L Lx=42°

LJABCD+= ol stz
2ABC=2CDQ=zx

ACBPoj|A]

/QCP= 2z x+25°
ADCQONA
Zx+(£x+25)4+33"=180°
2/x=122° .. Zx=61°

2 ABC= zyzt st AABQOIA
ZPAD= 2y+36°
2PDA=zyo|B2 APADOJA
24°+(£y+36")+ £y=180°
2/y=120°

" Zy=60°

OABCD7} Yol yHste=

Zx+ 2£y=180"A £ x+60°=180°

L ZLx=120°
2/ ACD= ~x&} 5} o B
AACE®)A 4H49) By
ojzte] e o3| ‘ 7
>xx 24 E
~«CAB ¢ \\H/J{MD
— /ACE+ 2AEC
=/x+24°

AB=BC=CDoluz
2ACB=2BAC=2CAD= sz x+24°
ABCDE ¥of iistez

2BAD+ £BCD=180"0A]
3(Lx+24°)+ £ x=180°

4-x=108" .. £x=2T°

. £ACD=27"

$E2% 93} go] ADE 10H

AADE:%AAOE

R e
_2><32

=16
¥, [JABCDol|A B+ 2ADC=180"°0]2&
2B+ «2D=«B+(£ADC+ £ ADE)
=180"+16"=196

ZA+ 2BDE=180"0|=&
68°+ ~BDE=180"
. #«BDE=112"
. £x=2BDC+ «BDE=35"+112"=147"

29 222 193} o] CES 1oW
CJABCE+ ¢ Oof| yHstez
85"+ 2 AEC=180"

. ZAEC=95°
#CED=140°"—95"=45"0|2.&
2 x=2/CED=2x45"=90°

30 &E2% aYx} go] CFE 10w A
[JABCF ¢} [ICDEF & 25 €9
WHstE® 7} AMZEe o] tfzte] =2 E
719] e 180°0]c}, R
<A+ 2BCF=180° D
+E+ 2DCF=180°
LA+ 2CH+2ZE

=/A+(«BCF+ «2DCF)+ ZE
=180"+180°=360"

31 v SucelEe ofste) of Bzte] 2717} 23 9

HO| F B710) A7t 2o g thzto] =719 o

= b AN A Y de a7l mE
90° 0] thzbe] Z17]9) ghe: 180° 0]t
wheby ah4 el Yshe AR 1 =, uof 37

olct.

32 ©® £ABC+ 2£ADC=84"+96"=180"0| =&
LIABCD<= ofl Writh
@ «BAD=180"—75"=105° A D
%, «/BAD=«DCEolzg 7
LIABCD= ol wiHdeich.

® AABColA
ZABC=180°"— (65°+41°) =74
= /ABC=/ADEojnz
LJABCD+= of wxighct,
Al ol WHSHA] g A2 @, 3]t

V. flo] ¥& 63



33 e.2x a9t go| BOS Aol 37 ©.2% 1y Zo| BDE 10w
9 09} uhb 48 Aolet s ukle] dt Y52ke] A7) 90°

2BAC=2«BAC
ojuf vhlo] tigt AF2re] A7)=

olmg ~BDC=90"°
LJABCD+= € 09 stz

90°o]m2 ~BCA'=90° 1200+ ~2C=180" .. 2C=60"
AABCOI] AB=2x3=6, BC=40]0.2 ABCDoA cos 60°= D = 4 ojuz
AC=/6"—4"=/20=2/5 BC BC
. ., AC_2/5 5 BC=_ %  _yxo—
. cosA=cos A'= B :T‘/—:g BC= o —4%2=8 (cm)
- OABCDS| 928l o= (5= 167 (em’)
34 e2% gy Zo] BOY A4l AN
[ L. ’ =) ‘ ‘
o 05t ande B Ackkeh 38wl oiet 9Fzre) 271 90°
b , olng £ ABP=90°
<BAC=2BAC ? ° Az wol o) zbe] 4o
oju whelof gt YUzzke) A7) =Ko

BE!
+/BAP=2BPT=30"
webi AABPo|A

90°0]==2 ,BCA'=90°
AA'BCollA] AB=2x3=6, BC=2/30|2&

ANC— [p2_ 2_ . E—
AC*VG (2/3)°=2/6 / , AP:AB=2:/3 6:AB=2:,3
. cosAXtanA=cos A’ xtan A - AB=3/3cm
_ 26 2/3 3
6 2/6 3

39 PB=xe} 35 PA=8—x
olgf PA-PB=PC-PDo|n&

35 o2% gt 2o COY abAlo] :
9 09} g A Alole} 5w #B-20)=3x4, ¥ —82+12=0
/CAB= /CAB (r=2)(x—6)=0
L x=2¥= x=6

ojuff whlel thet Ya=zke] 27]+=
90’022 ~CBA'=90°
AA'BCof|A

A'C=2x10=20, BC=120]u& AQ OC—0D=7rcme} 5t
A'B=/20’—12°=16

. sin A+cos A=sin A'+cos A’

24 PA>PBo|2& PB=2

pc=L D=2
PC= 5 7 cm, PD= 5 7cm

16 PA-PB=PC-PDoJ|4|
:7—’—7
20 20 3><4—i xi
a8 7 =R rXGr
20 5

3 . o
=12, =16

=40 r>0)

36 e.&% 1dat o] C02) Aol webd 9 02] W52 dol= demelrh

2 0%k ik e A'olet ahl

~CAB=~2CA'B - -

oluf uFelof thet Yz=zhe] F7)= 41 OP.LCDo|2& PC=PD=4/3cm

90°o|mZ AP=xcme} 3% BP=(16—x) cmo|2&
2 CBA’=90° PA-PB=PC-PDo||A]

AANBCHA A'C=2x5=10, BC=60]0& x(16—x)=(4/3)*, x*—16x+48=0

A'B=/10"—6"=8 (x—4)(x—12)=0

. , AB 8 4 Cx=4EE x=12
CcosA=csA=WE =105 a8y AP<AOo|=& AP=4cm

0
on
H
:°|I=
X



42 222 T} o] Y] vl C
a4 ¥ 02 g4dsta CDO o
A ¢ 07) vt HE Egf
SEA},

CD=xcm#&} 3 DE=xcm
DA-DB=DC-DEo|=&
3x9=x" .. x=3/3(. x>0)
o. CD=3/3cm

43 PC=xcmz} 313
PC: PD=2: 19]4 PD=" xcm
PA-PB=PC-PDojuz

1
2% (446)=xX —x, x’=40

2
L x=2/10 (. x>0)
.. PC=2/10cm

44 PA-PB=PC-PDoJA] 3x8=4xPD
-, PD=6cm
REZ O3} go] o] 4
OolAl & AB, CDeof W¢l

PF=—CD—PC=5—4=1(cm)

- OE=PF=1cm, ﬁ:%
AOBE9A

OB= /14(%)2:575 (cm)

45 AABP ABCP: AzHtztglo|lma
AP=/10"—6"=8 (cm)
CP=/9"—6’=3/5(cm)

E, [JABCDE: Yo xstaz
PB-PD=PA-PCoA|
6xPD=8x3/5

.. PD=4/5cm

46 PC=xt}s¥ PA-PB=PC-PDoj=&
2x (2+7)=x(x+3), x*+3x—18=0
(x—3)(x+6)=0
Lx=3(." x>0)
wpeb PCo| ol 30|},

47 OA=0B=rz} 3

48

49

50

51

52

PA=11—7, PB=11+7r
PA-PB=PC-PDoJA

(11—7) X (1147) =4 X (4+6)
121—7°=40, 7*=81

L r=9(.7r>0)

weba] o 08 BEA|E9] Zol= 90|tk

POS] $1AAlT} Qo] whp=
A< De} sl OD=rcmet
31 PD=37cm
PA-PB=PC-PD¢JA|

4% (445)=rx3r, 3r’=36
r=12 Cr=2/3(. r>0)

k] @ 09] WAl 59| Zol= 2/3cmoltt,

OD=6cmo|2&
AOPDOA
PD=/6"+8"=10(cm)
PA-PB=PC-PDo||4]
2% (24+12)=PCx 10

- pe14
o PC= 5 cm

PB=xcmz} 5}4
3X (34+9)=x(x+5)
2’ +5x—36=0
(x—4)(x+9)=0
Lx=4(. x>0)
-. PB=4cm

%, JABCDE ol Wsh= Aktgoln=
«ADC=2PBA, «BCD=2PAB

Z APAB»APCD (AA S-&)o|2&

PB : PD=AB : CDoJA|

4:12=AB: 8, 12AB=32

. AB:%cm

PC=xcm&t 3 PD=(11—x)cm
PA-PB=PC-PDo|E&
3x6=x(11—x)

2’—11x+18=0, (x—2)(x—9)=0
L x=2 T x=9

39 PC>PDol2& PC=9cm

PC: PD=3: 20|08
PC=3¢z} 31 PD=2¢
PA-PB=PE-PF=PC-PDo||A]
12X 3=3aX2a
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a=6 . a=/6(."a>0)
.. PC=3a=3/6

53 PA-PB=PE-PFol2&

PE-PF=8X(3—2)=8  «eeee @)
PC-PD=PE-PFo|u&
PE-PF=2PD e o

@), ©o)A 8=2PDo]|=& PD=4

PA-PB=PC-PDo]=& 8x (3—2)=2PD
.. PD=4

54 AB-BC=BO-BDe|22 ¢l 09 HA 89 Lol
ret ot
OB=3—2=1, BD=2y—10]0&
4x2=1x(2r—1), 2r—1=8, 2r=9

. 7:7

whehA] 91 0'9] Saje] ol

2m X %:%

55 PA-PB=PC-PDo|n&
3x8=4x (4+CD), 24=16+4CD
4CD=8 .. CD=2

56 PA-PB=PE-PFo|=&
¥ X (x+13)=4x12, x*+13x—48=0
(x—3)(x+16)=0
T x=3 (" x>0)
%, PE-PF=PC-PDo|=
4x12=6X (6+y), 48=36+6y
6y=12
L x—y=3—2=1

Soy=2

57 PA=xz}5ld PT =PA-PBojonz
(3/5)’=x(x+4), x*+4x—45=0
(x—5)(x+9)=0 .. x=5(. x>0)
-. PA=5

58 ¥ 09 ¥IAEe 4ol remet 5HH
ﬁzrcm,@ZBrcmO]EE
PT =PA-PBojA
(4/3)’=rx3r, =16
=400 r>0)
wepA 09 x| F9] doli=2x4=8(cm)

59

60

61

62

63

64

PT7HA A A, B, TS Aus 9o HAlo] w=id
PT =PA-PBE uh=sjof g},

PA=xz} s

6’=x(x+9), ¥*+9x—36=0

(x—3)(x+12)=0

Lx=3(. x>0)

ujebx] PA 9] Zo|& 30t}

PT =PA-PB7} A Yslns B

PTE: 922 219 o] A A ﬁ

A, B, TS A= 49 HAle]

=t P34° 452</
. T
u2ts] 2 ATP= ~2PBT=45"0]a

ABPT oA

45°+34°+ (£ x+45°)=180°

. /£x=56"

YR E9] do|7F 4cmolEE
AC=8cm

2ACB=90°0]|22 AABCo|A]
AB=/6’+8=10(cm)
AD=xcmz} 5h
BD=(10—x)cmo]| &
BC’=BD-BA°jA

6°=(10—x) x 10, 36=100—10x

10x=64 x:g

PT =PA-PBo|u& PT =4Xx9=36
. PT=6(. PT>0)

% 20TP=90"0]2& AOTPY|A]
OP=/4+6"=2/13

QA-QC=QB-QTo|zz
QAX6=3x8 .. QA=4

% PA=xz} 3 PT =PA-PColoz
12°=x(x+10), x*+10x—144=0
(x—8)(x+18)=0 .. x=8("" x>0)
ufek PA 9] ol 8ol

egs a3 7o) PAY] o
A7 Y 00 wE8L C, OA
o] AT A 0949 WHE
217} D, Ee} o4

PT =PB-PColug

66 et s



6°=4x (4+2+AC)

AC+6=9 .. AC=3cm

A 09 ¥HA| 59 dolE remet oHd
AD=(r—2)cm, AE=(r+2) cmo|2&
AB-AC=AD-AE°|A
2x3=(r—2)(r+2), 6=r'—4

=10  .r=/10 (. >0)

ok ¥ 09] ¥R E2] Zoj= (10 cmoltt,

ABE 9 09 2| gojaz

2 ATB=90"
/ABT=/ATP=30"0]|2&
AB: AT=2: 194
AT=6cm

ABTPo]A|
ZBPT=180"—(30°+90°+30°) =30°

= AATPE ZATP=2APT?l o540
AP=AT=6cm

ol PT =PA-PBojug

PT =6x (6+12) =108

- PT=6/3cm (" PT>0)

65

66 PTL ¢ 09 Ailolmz PT =PA-PBojA
(2/3)’=2x (2+AB), 2+AB=6 .. AB=4
%, /ATP=/PBT=30"0|1 AB= ¢ 0
oz ATB=90" o]t}
webA] 2|ZkAkzte BATolA
AB: AT :BT=2:1: /30|n&
AT=2, BT=2/3

AATB:% X 2x2/3=2/3

ABE= ¢ 09 RlE2o|m& L ATB=90°
2/ ATP=2TBA=30°
ABPTo|A
2 APT=180"—(90°+30°+30°) =30
olgf AAPT¢} ATBP: 27} AP=AT=2,
TP=TB=2/32l o]5#4tz+o|c},

AATB:% X AT xBT

:%XZXZE

PT =PA-PBoj=&

PT =2x(24+6)=16

o PT=4(.PT>0)
APATS®} APTBoIA
2ATP=/TBP, £P=3%

67

A0l

68

69

70

71

olmZ APAT»APTB (AA &<
o. AT : TB=PT : PB
=4 :8=1:2

PT =PA-PBo|mz

PT =3x(3+9)=36

. PT=6(. PT>0)

APAT}F APTBoOA
<ATP=/TBP, /P& 3%
o2& APATw»APTB(AA S
wl2bx] PA : PT=AT : TBo|=&
3:6=5:TB, 3TB=30

. BT=10

@ AB: ¢ 09 Agojmz
2 ATB=90°

@ 2ABT=/ATC=70"0]02
AABT oA
2BAT=180"—(90°+70")

=20°

® AAPTO|A £ APT+20°=70"0]B.2
2 APT=50°

® o Yolli] To] Lol Y7te] A7)0l AHulefstm
BT : TA=20":70"=2:7

PA=xcmze} 3hd PT =PA-PBojA
6’=x(x+16), x*+16x—36=0
(x—2)(x+18)=0 .. x=2("
. PA=2cm

APATS APTBOIA
«/PTA=/PBT, £P=3%
olmg APAToAPTB(AA &
w2} PA : PT=AT : TBo|m&
2:6=AT : 16, 6AT=32

x>0)

: _16
. AT= 5 cm

OD_LBCol=& BD=CD
AOBDoJ|A
BD=/10"—6"=8

E, PA7} 2 99 Aoz
2 PA’=PC-PBoJA]
PA'=9x (9+16)=225

. PA=15 (" PA>0)

2#BDO=2BAP=90°, ~OBD: &%

olm& ABODw ABPA(AA 5+2)
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72

73

74

76

BO : BP=0D : PA9JA]
10 : 25=6 : PA, 10PA=150
o PA=15

PT =PA-PBo|m& PT =4x (4+8)=48

S PT=4/3(.PT>0)

% PT=PT=4/30|2 PT =PC-PDoju&
(4/3)’=3x (3+CD), 48=9+3CD

3CD=39

.. CD=13

whba] @ 09] 2152 Zol= 139t}

¢ OoJ4 PT =PA-PBolnz
6°=4x (4+y), 36=16+4y

4y=20 Soy=5

% 9 094 PT =PA-PBo|u=
PT'=PT=6cm . X=6

—_—y = —

2094 PT =PA-PBo|=&
6°=3x (3+x), 36=9+3x

3x=27 T x=9

%, 90’94 PA-PB=PC-PDo|2&
3X12=2X(2+y), 36=4+2y

29=32 .. y=16

" x+y=9+16=25

AB=ACo|m& ,ABC=-ACB

o2z 0y o] BQE oW A

ABe gt 9zte] A7) 2o

u=

2ACB=2AQB K /°
" 2ABC=~AQB =\'Q

= AB=A % B, P, Q2 A4
= o] YAlojm
AB’=AP-AQo|4 AB'= 6x (6+2)=48
o AB=4/3 (. AB>0)

/MAB= ~MBAo©]1

2 AQM= ~ ABM.,

/BQM= ~BAMo|o&

AM2 Al A A, P, QE Au:= ¢
o] Aot

wzt4 AM =MP-MQo|=2
AM =3x (34+9)=36

o AM=6 (. AM>0)

78 o2% agn o] AQ BME

79

80

81

82

Jow AM=BMo|mg

5Q

I
/MAB= ~MBA AB
Aol digt @7te] 27)= go W
22 2, AQM= 2 ABM

= AME Al 4 A, P, QE A} "

= gle] g doet,

ufebi] AM =MP-MQo]=& AM =4x (4+3)=28
SO AM=2/7 (" AM>0)

AB=ACo|m& ~ ABC=~ACB

S2x g3} o] BQE 109 A
ABe| djs 9x7te) F7)% 2
ooz ,ACB=,AQB

Z AB= Al A B, P, Q3 A4
= Y9 HAoln=g
AB’=AP-AQ

oluf AP=xe}3hd
12°=x(x+7), £¥*+7x—144=0

(x—9)(x+16)=0 .. x=9(." x>0)
. AP=9
® AC
282 O3 2o BQE 1o A
AABQ2F AAPCO|A
~ACB=~/AQB
(ABol| tat 927h, B"C
/BAQ=sPACo|u& Q

AABQoo AAPC (AA e
wizba AB 1 AP=AQ : ACo|mn&
AB-AC=AP-AQ9A

6x AC=4x (4+2) . AC=4

S22 393} go] BQE 104 A
AABQS AAPCo|A

~ACB=~AQB

(ABel| tjar 97,
/BAQ= /PACo|n &
AABQ AAPC (AA S-S
AP=xz} 3k
AB: AP=AQ: AColu=z
8:x=(x+2) : 10, x(x+2)=80, x’+2x—80=0
(x—8)(x+10)=0 L x=8(. x>0)
. AP=38

BC

68

e} sh



a3

84

85

86

QColl gt Yzzte] Z7)= o
2 ,CAQ=-2CBQ

A
. ZQBP=«BAP (' ﬂm

= BQE A4 A, B, PEA ‘ﬁ

U 2] HAo]s g
BQ'=QP-QAclA BQ =4x (4+8)=48
- BQ=4/3 (. BQ>0)

QP=x2} 31 CQ =QP-QA
olmZ

6’=x(x+5), x¥*+5x—36=0
(x—4)(x+9)=0

x=4( x>0)

wpeb QP=40]u2
AQ=AP+PQ=5+4=9

AABD9F AAECo||A
~ADB=~ACB
(ABo| gt 915z

Z/BAD= 2ZEACo|=&
AABD»AAEC(AA S8
we}A] AB: AE=AD : ACo|A]
6:x=(x+1):5, x(x+1)=30

2+ x—30=0, (x—5)(x+6)=0

L x=5(. x>0)

= ,DBC=«£DAC (CDoj tjgt 457he] oz
#DBC= 2BAD

= BDE=A A A, B, EE AU o] HAlojma
BD =DE-DA°jA
Y’=1x(14+5)=6
. xy=5/6

’

Soy=J6 (0 y>0)

APBTOA PF7} £P2] o]
TaAlo|BR
BF=xcm#} 313
PT : PB=TF : BF
=8:.x
PT7} ¢ O2] HAlo|mz
«PTA=/PBT, £P=3=
5. APTA»APBT (AA ¥2)
PT : PB=TA : BT=12: (8+x)
@), ol 8: x=12: (8+x)
12x=64+8x, 4x=64 .. x=16
.. BE=16cm

C

87 222 193} o] CDE 101

88

89

90

91

A5 AD9] 957 ACDY] A7)+
90°0]11, ~ ABH=~ADCo|=&
AABHAAADC (AA S8

olmj AB: AD=AH : ACo|A
AB:12=2:6, 6AB=24

- AB=4

S22 Iy} o] BDE T101
A5 ADS| 957 ABD 7]+
90°0]1, ~ADB= 2 ACHo|2&
AABDo AAHC(AA &

oltjf AB: AH=AD : ACo||A
9: AH=12: 4, 12AH=36

o AH=3

wheba] AABHOA] gefareks Ae]of oja)
BH=/AB'—AH =/9—3=/72=6/2

AABHOA sjetareks A e]of| ofsf
AH=/AB’—BH’ =/10°— 6’ =8 (cm)
S22 I3 go] CDE 1oH
A5 AD9] 9527 ACD9| 7]
L 90°0]x, ~ABH=-ADCo| g
og

AABHoo AADC (AA S
oltf AB : AD=AH : ACo||A]
10 : AD=8: 12, 8AD=120
webs] o 09] E99] dol=

21 X % =157 (cm)

10

D 4x4=8X2

@ 6% (64+5)+5% (5+6)

® 6X2+4%4

@ (12—9) x12=(9—5) X9

® 2% (246)F4 % (4+3)

wekd u A, B, C, D7} &t € $joll s A2 O,
@oltt,

©, ® THAIHE, AAZEY, A2 tizke] A7
o] o] 180° 0] == g4t ol Wrgeict.

@ 4x3=2x60]22 [JABCD: o] WA},

@ «BAD=+ «DCE°o|=& [JABCD: o] W3t
A F=tt,

® 4x10#8x 110|822 [JABCD: Yo WA shA] &
o}

ufzba] CJABCD7} oll k] ¢ A2 @, ®oltt.
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92 . ¥Fze] A7t e 5

Lz
o, a2, ol WHshr] $Igh Ao

Aot} wt2bs CJAMONO| A
Z

710] Apolo] THA % 2MON=360"—(90"+30°+90") =150
zio]et,
o, 2BDC= zZPAColojo} o] Watr] ¢jgt =4 04 © £AOC=180"—36"=144"0]2&
oltt, X 1=144" 136" . x=4
uebA Wl A, B, C, D7} g ¥ 9l 9& 212 7, @ OM<L & ABE £Zo|SHstna y=4
©, 2otk ® OAE 1o9 AOAMOJA

OA=5 AM= %@:30]&&
93 ZAEB=£ADB=90°0|2&

A A B D EcT U x=|5"—3'=4
ofl QI @ OM=x—20]0=8
= CE-CA=CD-CBojn& AOAMOIA
- —2 ——2 —_2
CE=xcmg} 3 AM =0A —-OM A .
x(x+4)=3x (3+12), ¥ +4x—45=0 AMCBeld W5
(x—=5)(x+9=0 .. x=5(" x>0) BM =BC —CM
. CE=5cm :Ejtﬂﬁ/[:yolii
OA’—OM’'=BC’—CMojl A
2= (x—2)’=5"—2" 4x=25 .. x:27t5
% AB=CDo|=& OM=0ON=4 .. x=4
B S8 = 22 1641675 05 <9 $4& @ AB9
***************************************************** 24 CMe| A
01120° 02 4/2cm 03 ® 04 @ 05 @ © CMe]
omgz 20 245 0
06 487cm’ 07 @, @ 08 @ 09 2cm _
. OB=7rcmz} sFd
10 18cm 11 @ 12 56 13 5/3cm OM=(r—4) cm.
14 @ 15 17° 16 G 170, 186 o
19 @ 20 ® 21 @ 29cm  23@ BM=- AB=6 (cm)
24 @ 257 26 ® 27 @ AOMBOJA]
r=@r—4°+6°, 8r=52 .. rzg
21‘\317_'1-0 A7) 39 Zo Aulg|skar, 3F YojA = ~ = .
01 &4z 1‘ o] ZAojof Aulg|slal, 3t YA F b TR 2lo] Sae] Zoj
A)zke] 579 e 3607 0|22 13
BOC=360°"x 3 =120° 27 X > =137 (cm)
£BOL= 2t3+4
N 9] Z 2] AR o A
02 AB7} A=ojme L C=00° 06 <o F4 OclA ABel 12 4

o] ABe} uhh: A& H,

09] wHI5e] 2ol remet s}

OM=O0ON°]2% CA=CB

© LA=/B=45"
wekd] AABColH AC : AB=1: /Zo|ng !

AC:8=1: 2, {ZAC=8 OB=rcm, oﬁzcﬁzgrcm,
o~ 8 L

©- AC=-=4/2(cm) BH= AB=6(cm)°|22

- - AOBHOo||A]
03 OM=0ON¢|=& AB=AC
%, AABC o5z oz
/B=,C=75° =48 . r=4/3 (. r>0)
. ZBAC=180"—(75°+75")=30° et 9 09 Yol 7 x (4/3)°=487 (cm®)

27l>2 2 3 .
7—(27 +6°, 47’—36
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07

08

10

® 2PAO=«2PBO=90°0|=

2 JAPBO°JA
~2AOB=180"— 2 APB
=180"—60°

=120°

@ AOAPYA 2 APO=30", ~ AOP=60"0]=&
OA : AP=1: /3914 OA :6=1:/3
.. OA=2/3cm

®, ® ¢ "ol gk d PolA] 12 F H4le] do]
o2 PA=PB
ol ~APB=60°0]2& AAPBL: 3 2] Zo]
7} 6cm<l Az ol

+

fr
my,

. AAPB= @ X 6°=9/3 (cm”)

@ AAPB7} AAzMsolm2 AB=PA=6 cm
ufgha] 2] 2 FL @), @o|tt,

OP=0Ac¢|2& ~OPA=_,0AP=30°

. 2COP=~20AP+ 2OPA=60°
AOCPo|A OP=6cmo]i ~CPO=90"°0|n&
OC:0P=2:1914 OC:6=2:1

. OC=12cm

.. BC=0C—0B=12—6=6 (cm)

AABCo|A BC=/13"—5'=12 (cm)

WA 1] ¥iA52] dol& reme} sH
EC=CF=7cm, AF=AD=(5—7) cm,
BD=BE=(12—7) cm¢|2.&
(5—7)+012—7r)=13, 2r=4 Lr=2
b YW 19 §EX|E2] Zoli= 2cmeoltt,

AS—AD. DS—DRojuz A s
AD—AS+DS—AP+DR ) )~

BQ=BP, CQ=CRo|== '
B

BC=BQ+CQ=BP+CR
. AD+BC Q
=(AP+DR)+ (BP+CR)
=(AP+BP)+(DR+CR)
=AB+CD=18 (cm)

D

R

A,

BF=BD, CF=CE, AD=AE¢|n&

AD+AE=(AB+BD)+(AC+CE)
=(AB+BF)+(AC+CF)
=AB+(BF+CF)+AC
=AB+BC+AC
=5+6+7=18(cm)

et AD+AE=2AD=18 (cm)°]|&

AD=9cm

12

13

14

15

16

©2% 1y} go] ADE 10H
ABE 9 09 A gelnz

2 ADB=90°

AADPoJ| A

2/PAD=90"— ~ APD
=90°—62°=28"

L £x=2/CAD=2x28"=56"

922 09yt o] ATE 1101

ZATB=90°

/ATP=/ABT =~ x2} 3}%

AAPTOA

+BAT=2ATP+ ~2APT
=2x+30°

AATBOIA £x+(£x+307)+90°=180°", 2 £ x=60°

L Zx=30°

oJtf AB=20B=10 (cm)©°]

AB:BT=2: /30|22

10 : BT=2: /3, 2BT=10/3

. BT=5/3cm

ADCo| gt F412k0] A7)1=
360°—130°=230"°| =22
AABC:% X 230°=115"
CIOABCO)A

Zx+130°+60°+115"=360°
. Z£x=55"

2Ex 7} o] PQE

oW

Zy=2APQ
=2ACE=112"

LCAP:%LPOC

:%x170°:85°
ol=g ,PQD=~,CAP=85°
LIPQDBoA «B+ ~2PQD=180"0]22
Zx+85"=180°
. Z£x=95"
L Ly— Zx=112"—95"=17"

0E% I3 Zo] BEE 1oH
ol Wsk= AF2ts BCDEO]A]
84°+ ~CBE=180°

. Z«CBE=96"
w2 ABE=135"—96"=39°
ojBg sx=2/ABE=2x39"=78"
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17 © #BAD+ #BCD=80"+80"=160"0] =&

LJABCD &= ofl WAsHA] b=t

@ «ABC=2CDE=750]2& [JABCD: Yo 4
gtk

® «BAD=180"—130"=50°
= /BAD# #DCEo|=& [JABCDE: Hof
SHA] b=t

@ AABDol|A 2BAD=180"—(32°453")=95°
ol »BAD+ ~BCD=95"+85"=180"0| 22
LUABCD+= €ofl gt

® 2ABC+ 2 ADC=65"+115"=180"0| =&
UABCD+= €ofl gt

wheba] ol WHsHA] g A2 @, @]tk

18 PA-PB=PC-PD¢|i1 PC=PDo]|E&
4x8=PC° .. PC=4/2 (" PC>0)
. CD=2PC=8/2

19 OP.LCD¢|=& PD=PC=6
PA-PB=PC-PDo|=& 2xPB=6X6
.. PB=18
wlgbd] AB=PA+PB=2+18=200]2% ¢ 02] Ht
A &2 dol= %E:w

OA=0B=r2} 31 PB=2r—2
OP.LCDo|=2 PD=PC=6
%, PA-PB=PC-PDo|2&
22r—2)=6X6, 4r—4=36
47r=40 Lr=10
wreba] o 02 Bix|E-2] Zoli=100|t},

20 OC=0D=rg} 5} PD=2+2r
PA-PB=PC-PDo|u&
3X5=2(2+4+2r), 156=4+4r

1

4r=11 Sor 1

wehA 9 09] Eel9] Zoli= 27 x %:%,{

21 PA-PB=PC-PDo|n&
(1243) x2=3x% (2+BD), 30=6+3BD
3BD=24 .. BD=8cm

22 QA-QC=QB-QTo|==
12xQC=4x9 .. QC=3cm
E PTE 9 09 HAlolnz PC=xcme} shd
PT =PC-PAclA] (6/6)*=x(x+15)

23

24

25

26

27

2*+15x—216=0, (x—9)(x+24)=0
Lx=9(. x>0)
- PC=9cm

PT =PA-PBo|E& §=4X (4+x)
64=16+4x, 4x=48 Lox=12
APATS}F APTBoA
+«PTA=/PBT, /P& 3%
o|lmg APAT»APTB(AA &
w2t PA : PT=AT : TBo|2&
4:8=6:y, 49=48 .. y=12
Lxty=124+12=24

AB=ACo|m& ~ABC=-ACB
ABo| tjgt Yx7te] A7) gon
2 ~,AQB=~ACB

% AB=4 4 B, P, Q At

L gle] Yalomz
AB’=AP-AQolA

AB =9%(943)=108

- AB=6/3(cm) (. AB>0)

AB-AC=AP-AQo|=&
6x3=2xAQ .. AQ=9
. PQ=AQ—AP=9—2=7

o2 g} o] BDE 10w NS
Z]%;OA]])—_TL] Y57 ABDQ] 717] B mk C
£ 90°0] L,

+ADB= 2 ACHo|P &
AABDo» AAHC (AA T2
ujala] AB: AH=AD : ACe]
A AB-AC=AH-ADo]|=&
6x5=AHx10 .. AH=3

$2% 193} o] BDE 110
25 ADo]| gt 457
ABD®] Z7]=90°0] 1,
2ADB= 2 ACHo|2&
AABDwo AAHC (AA 5
olu] AB : AH=AD : ACo||A
10 : 5=AD : 6, 5AD=60

- AD=12cm
utebs] 91 09) W Be] Zoli= X 12=6 (cm) °]D

2 Y 09 Hol= 7 x6°=36r(cm’)
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